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Naj bi vladal v novem letu v naših domovih, v naših 
naseljih, v naši domovini, pa tudi povsod drugod mir, 
ki so ga angeli oznanjali v Sveti noči ljudem blag'e 
volje!

AMERIŠKA DOMOVINA

Nov rekord prometa 
na Velikih jezerih

Novi grobovi

Po vodah Velikih jezer je 
bilo do 1. decembra letos

miliionov ton raznega to
vora.
CLEVELAND, O. — Le redko 

pomislimo, ko se vozimo ob bre
gu jezera Erie, kolikšnega po
mena so Velika jezera, ki leže 
sredi seVemo-ameriške celine, 
za promet. Največkrat mislimo 
le na njihovo lepoto, na prijetne 
poletne dni na njihovih brego
vih in v njihovi vodi, kjer se
veda ni — umazana, kot jc to v 
jezeru Erie. Dejansko je njihov 
pomen na polju prometa veliko 
večji in važnejši. Odkar imamo 
vodno pot po reki sv. Lovrenca, 
po kateri lahko priplovejo v Ve
lika jezera tudi velike oceanske 
ladje, je pomen Velikih jezer v 
prometnem pogledu še poraste!. 
Blago iz pristanišč ob njihovih 
bregovih plove naravnost preko 
morja v Evropo in Afriko, ne le 
v pristanišča ob samih Velikih 
jezerih.

Največji del prometa na Veli
kih jezerih predstavja ruda in 
žito. Največ vozijo železno rudo, 
pa tudi premog. Železna ruda 
prihaja iz Železnega okrožja 
Minnesote in iz novih rudnikov 
na Labradorju v velike jeklarne 
in železarne ob Velikih jezerih 
in v njihovem ozadju. Žito vo
zijo iz žitorodnih predelov na 
domači in tuji trg.

Skupno je bilo letos do 1. de
cembra prepeljanih preko Veli
kih jezer 155,212,621 ton raznega 
blaga, skoraj 10 milijonov več 
kot lani.

V prometu na Velikih jezerih 
niso le ameriške in kanadske 
ladje, ampak ladje tudi več tu
jih držav, med njimi so celo ja
ponske in jugoslovanske. Jugo
slavija je imela letos v rednem 
prometu na Velikih jezerih dve 
ladji, njihovo število pa name
rava v prihodnjih letih poveča
ti na 6. Dve novi ladji v ta na
men sta že v gradnji.

Frances C. Babic 
V sredo je umrla po dolgi bo

lezni 63 let stara Frances C. 
Babic z 9$ E. 207 St., roj. Kova- 

, „„„ cic v Jugoslaviji, od koder je
P reko v Cleveland 1. 1903, vdova

po 1. 1958 umrlem možu Vincen
tu, mati Molly Ezzo, Pauline 
Prišel, pok. Frances, stara mati 
in pramati. Pogreb bo iz Zelo
tovega pogreb, zavoda na E. 152 
St. v soboto ob enajstih dopol
dne na Lakeview pokopališče.

Bodi previden in pazljiv, pa 
se boš izzognil marsikateri ne
sreči !

FAIR ♦ COIN

Brazilija bo dobila 
novo vojaško ustavo
Predsednikovi pravice bodo 

močno razširjene, Kon
gresne pa omejene.
CLEVELAND, O. — Ko bo 

prihodnji brazilski predsednik 
maršal Costa e Silva 25. januar
ja obiskal predsednika Johnso
na, mu bo lahko pokazal novo 
vojaško ustavo, ki bo predvido
ma izglasovana v brazilskem 
kongresu samo par dni pred od
hodom maršala na pot okoli sve
ta.

Nova vojaška ustava ima dve 
leti staro zgodovino. Ko so nam
reč brazilski generali v marcu 
1964 strmoglavili civilno vlado, 
so takoj tudi napovedali, da ho
čejo imeti novo ustavo, kajti se
danja, ki izvira iz 1. 1946, ni več 
sodobna. Generalom ni všeč za
to, ker daje deželi preveč svobo
de in ker ima federalna vlada 
po njihovem mnenju premalo 
pravic. Zato bo nova ustava dala 
predsedniku skoraj neomejene 
pristojnosti, seveda na račun 
kongresa.

Sedanji kongres bo ustavo 
vkljub temu izglasoval, ker v 
njem gospodari neomejeno seda
nja vladna stranka, znana pod 
imenom Arena. V duhu nove u- 
stave bo vsakokratni brazilski 
predsednik izvoljen po volivnih 
možeh in ne po volivcih. Imel bo 
pa tudi pravico, da z dekreti 
vlada, kadar bi zakonov zmanj
kalo. Za debato o novi ustavi Je 
sicer opozicija prijavila nad 
2,000 predlogov za spremembe, 
ki jih bo pa vladna stranka bore 
malo vpoštevala.

Da bo vojaška diktatura še te- 
meljitejše podkovana, bo kon
gres izglasoval tudi nov zakon o 
tisku, ki bo pa že odgovarjal 
duhu nove ustave.

Nova vojaška diktatura, ki se 
bo začela s 15. marcetn, takrat 
bo namreč novi predsednik pre
vzel oblast, ne bo imela razloga, 
da se boji za oblast. Seveda ji 
pa opozicija ne bo dala miru, 
čeprav ne bo v Kongresu veliko 
pomenila.

Iz Clevelanda in okolice

Načelnik Senatnega odbora za oborožene sile sen. 
R. Russell ter načelnik Dcmovega odbora za 
oborožene sile. kong. M. Rivers zavzemata sta
lišče, da m i Združene države uporabijo vsa 
sredstva, k’ so potrebna za naglo končanje 
vojne v Vietnamu
ATLANTA, Ca. — “Mi imamo sredstva in ne bi smeli 

omahovati pri rabi te sile za končanje vojskovanja in vrni
tev naših fantov domov, je dejal sen. Richard Russell, de
mokrat iz države .Georgia, ki je načelnik Senatnega odbora 
za oborožene sile. “K vragu s svetovnim javnim mnenjem.
Mi smo v vojni in jo moramo dobiti! ’ S temi besedami je 
svoje stališče o vojni v Vietnamu označil kong. L. Mendel 
Rivers, demokrat ‘z Južne Karoline, ki je načelnik odbora 
za oborožene sile - Predstavniškem domu v Washingtonu, ;Poidne v SND na St. Clair Ave- 
D.C. Rivers je dejal, da naj Združene države uničijo Ha- >'nue v navacinih prostorih. Clan- 
noi, če je to potrebno za zmago. jstvo je vabljeno, da se seje ude-

Silvestrovanje—
Baragov dom in 

klub vabita jutri, v soboto na 
veselo silvestrovanje s plesom v 
Baragov dom. Večerja bo na 
razpolago od šestih dalje. Za 
ples bo igral orkester Sonet od 
9.30 dalje.

Slov. dom na Holmes Avenue 
vabi na silvestrovanje v svojih 
prostorih jutri zvečer ob deve
tih. Igrali bodo ‘'Veseli mor
narji”.

Slov. društveni dom na Re- 
chcr Avenue vabi jutri, v soboto 
na silvestrovanje v svojih pro
storih.
Seja—

Društvo Glas clevelandskih 
delavcev št. 9 ADZ ima svojo 

v nedeljo ob devetih do-

Sen. Russell je na banketu, na 
katerem so ga predstavili kot 
“velikega Amerikanca leta”, de
jal, da so vsi napori za mir pro
padli in da tako na ostane druge 
poti, kot udariti na rdeče z večjo 
silo, dokler ne bodo ustavili 
svojega napada. “Jaz sem pre
pričan, da je uporaba večje sile 
edino sredstvo, s ka-erim jih je 
mogoče prisiliti h konferenčni 
mizi,” je dejal senat tr.

Kong. Rivers je A povedal, da 
se bo njegov odbor tekom pri
hodnjega zasedanji. Kongresa 
zavzemal jca inUa-A -.afcjše . voj -. 
skovanje, ker to “poteka sedaj 
napačno in ameriško ljudstvo- 
tega ne bo dolgo trpelo”. “Mi 
smo v kopni vojni v Aziji, kal
ne bi smeli biti. Če je potrebno 
bombardiranje Hanoia za zma
go, pravim, bombardirajmo Ha
noi!” je dejal kong. Rivers.

Večina novega kongresa, ki 
bo začel svoje zasedanje 10. jan
uarje 1967 nemara ne bo tako 
“odločna” v pogledu vojskova- 

;nja, kot sta sen. Russell in kong. 
Rivers, toda nihče ne more za
nikati dejstva, da postaja ame-

Oblačno, vetrovno in mrzlo. 
Naletavanje snega. Najvišja 
temperatura 25.

Politika razdrla slogo 
v družini Papandreou
ATENE, Gr. — Počasi se od

kriva ozadje sedanje grške kri
ze. Sedaj je namreč grški levi
čarski politik Andrej Papan
dreou javno napadel svojega o-

riška javnost ob sedanjem na- 
činu vojskovanja in p„,eku ™j-

Km! potres v čila je 
napravi! vsfiko škoda

SANTIAGO, Čile. — V sredo 
je močan potres v severnem de
lu republike Čile v Južni Ame
riki pognal prebivalstvo iz hiš 
na prosto. Mestece Taltal, kakih 
580 milj severno od tu, je bilo v 
celoti porušeno. Okoli 4,000 oseb 
je ostalo brez strehe. Jačina po
tresa je bila 8. Tekom včeraj
šnjega dne so zabeležili še vrsto 
manjših potresnih sunkov. 
Mestece Taltal ima okoK 10,000 

prebivalcev v normalnih časih. 
Središče potresa je bilo prav 
pod njim. Tekom potresa je oži
vel podmorski ognjenik kakih 
25 milj od obale in pognal gore
čo lavo iz morja. Oblasti so opo
zorile prebivalstvo, naj se umak 
ne od morske obale, če bi novi 
izbruhi ognjenika povzročili po
plavo.

Predel severnega dela repub
like Čile, ki ga je potres priza
del, je znan po obsežnih in bo
gatih ležiščih bakrene rude.

•------- o--------

. Začetna plača je $6,078 na leto 
Družabni J ali nekako $115 na teden. Pri

javnice za izpit pred Civil Ser
vice Commission so na razpo
lago v Room 335, City Hall, E. 
6th St. Sprejemajo jih do 25. 
januarja za izpite 8. februarja 
1967.
h: bolnice—

Mrs. Mary Nosan od znane 
Nosanove pekarije na 6413 St. 
Clair Avenue se je vrnila iz bol
nice in se zahvaljuje za obiske, 
darila, cvetje in kartice, ki jih 
jc prejela v bolnici, obenem pa 
vošči vsem srečno in zdravo 
novo leto!
Reorganizacija policije—

“Little Hoover Commission” 
je pripravila poročilo o stanju 
v mestni policiji in predloge za 
njeno reorganizacijo. Poročilo je 
sorazmerno kritično, predlaga 
temeljito reorganizacijo in mo
dernizacijo, ugotavlja pa, da ni 
potrebno povečanje števila po
licije.

' leži, četudi je ta dan Novo leto.
Kazuašalca iščemo—

Uprava Ameriške Domovine 
išče raznašalca za okolico Kil- 
deer Ave., Cherokee Ave., Ar
rowhead Avenue, M u s k o k a 
Ave., Mohawk Ave. in Pawnee ! NEW ORLEANS, La.

Zadnje vesti

ne nestrpna in išče nekaj, kar
naj bi privedlo k nagli odločitvi. ! G. Jožko Kocut iz Ljubljane

išče svojega brata Karla Kocuta,
četa in bivšega ministrskega 
predsednika Jurija, da je izdal 
stranko centra in prodal njune 
interese kraljevski politiki. Kot

ki je nekdaj stanoval na 1393 E. 
32 St., Cleveland, Ohio. Kdor bi 
kaj vedel o njem. je prošen, da 
sporoči na naslov: J. Okorn,

se vidi, noče oče Jurij iti tako j 1096 E. 68 St., Cleveland, Ohio 
daleč na levo kot sin Andrej. 144103, tel. EN 1-4847.

Slučaj Makao postaja nevaren za svetovni mir
CLEVELAND, O. _ Le tisti, 

ki poznajo politično geografijo 
vedo, da je Makao malo prista
nišče v Tihem oceanu in trenut-

Podvoiitev slušateljev 
NEV/ YORK, N.Y. — Od leta 

1939 do leta 1954 se je število 
slušateljev na visokih šolah v 
Združenih državah podvojilo na 
2,475,000.

no portugalska kolonija. Je pa 
to del kitajske zemlje in pomeni 
ostanek nekdanje evropske ko- 
lonijalne politike v vzhodni Azi
ji. V podobnem položaju je le še 
angleška kolonija Hong Kong.

Med Anglijo in Portugalsko 
je vendarle toliko razlike tudi v 
očeh kitajskih komunistov, da so 
v Peipingu sklenili — ako ne va
rajo vsi znaki, — da bodo naj- 
preje to portugalsko kolonijo li
kvidirali tako, kot je Indija li- 
kvidrala portugalsko kolonijo 
Goa, namreč z vdorom in nasil
no okupacijo. Ker je rdeči kitaj
ski režim ravno sedaj v hudih 
škripcih — ima same sitnosti v 
domači in zunanji politiki —, bi 
rad vprizoril okoli Makaa pravi 
političen cirkus. Prvo dejanje je 
že odigrano. Zaupniki kitajskih 
komunistov so namreč v Makau 
organizirali hude nemire in iz
grede, Id jih je pa portugalska 
policija, hitro ukrotila. V Pei

pingu so takoj izjavili, da se je 
kitajskim delovnim množicam v 
Makau zgodila velika krivda in 
da mora portugalska kolonijal- 
na uprava dati primemo zado
ščenje užaljenemu kitajskemu 
narodnemu ponosu. Kolonijalna 
uprava je tej zahtevi ugodila, 
vprašanje pa je, ali bodo v Pei
pingu s tem zadovoljni. Zunaj 
Makaa na kitajski strani držav
ne meje zbirajo komunisti svoje 
rdeče garde. Ako bi se zadovo
ljili z zadoščenjem, bi zbiranje 
ne bilo potrebno. Rdeči gardisti 
bodo torej vendarle prišli do 
svojega posla.

Kdaj bodo kitajski komunisti 
mislili, da je prišel pravi čas za 
okupacijo portugalske kolonije, 
je njihova stvar. Kar je važno, 
je dejstvo, da Portugalska tega 
kitajskega koraka ne bo mogla 
preprečiti. Morala bo kapituli
rati, kot je v Indiji. To seveda 
lahko zapelje kitajske komuni
ste, da bodo napravili podoben 
načrt za angleško kolonijo Hong 
Kong. Tudi Anglija ni danes ta
ko močna, da bi to mogla pre

prečiti, Vojskovati se pa radi 
Hong Konga ne bo hotela. Se bo 
zadovoljila, ako ji bodo kitajski 
komunisti plačali, kar bodo tuj
ci pustili v Hong Kongu, ko bo
do odšli.

Ker kitajski komunisti nimajo 
posebnih uspehov v svoji zuna
nji politiki, jih take “zmage” 
kot zasedba Makaa ali Hong 
Konga lahko zapeljejo v neva
ren optimizem, ki lahko razbur
ka svet in nas spravi na rob 
nove svetovne vojne. Pijanost 
od zmage spada namreč med 
najnevarnejše politične bolezni. 
Jo še dobro pomnimo iz Hitler
jeve dobe. Tudi Hitler je naj
prej e brez vsake kazni kršil mi
rovno pogodbo in začel oborože- 
vati Nemčijo, potem je zasedel 
demilitariziran del Nemčije ob 
Franciji, sledila je okupacija 
Avstrije, za njo je prišla mona- 
kovska pogodba, ki je parcelira- 
la Češkoslovaško. Vsi ti uspehi 
so Hitlerju stopili v glavo, na 
lahko roko se je zapletel v voj
no s Poljsko in dal povod za 
drugo svetovno vojno.

Kdo more jamčiti, da kitajski 
komunisti ne bi mogli iti po isti 
poti. Saj za Hong Kongom lah
ko zopet začnejo obmejno voj
skovanje z Indijo. Kdo bo Indiji 
priskočil na pomoč? Mogla bi to 
storiti le Amerika, pa si bo to 
dobro premislila z ozirom na

Ave. Kličite tel. 431-0628.
Seje ne bo—

Tajnica Društva sv. Marije 
Magdalene št. 162 KSKJ sporo
ča, da v ponedeljek 2. januarja 
zaradi praznika ne bo seje. Ta 
bo šele'v sredo, 4. januarja ob 
sedmih zvečer v šoli sv. Vida. 
Asesment bo tajnica pobirala ce
petih popoldne dalje.
Pozdrav iz Ljubljane—

Mrs. A. M. Franks pošilja 
svojim prijateljem pozdrave ir 
novoletna voščila iz Ljubljane. 
Sporoča: V marcu na svidenje, \ 
Clevelandu!
Zadušniea—

V nedeljo ob 10.30 bo v cerkv 
sv. Vida sv. maša za pok. Loui
sa in pok. Heleno Bavec ob 24 
obletnici njune smrti.
Skupno sv. obhajilo—

V nedeljo, 1. januarja, imajc 
članice Oltarnega društva sv 
Vide pri sv. maši ob osmil 
skupno sv. obhajilb.
Žalostna vest—
, Mrs. Štefanija Kaps Rozman 
1680 Parkwood, Lakewood, O. 
je dobila sporočilo, da ji je p; 
dolgi bolezni umrl v Slovenij 
v vasi Kot 58 let stari brat Fran 
Leternar. Zapustil je doma žen< 
Marijo. 3 hčerke, brata Lojzet 
n sestro Milko, v Avstriji brat 
vana, tukaj pa poleg omenjen1 

še nečakinjo Mrs. Marijo Heke 
pen, 2628 N. Green Rd., Cleve
land. Pokojnik je bil vodni in
štalater ter je po svojem očetu 
prevzel oskrbo belokranjskega 
vodovoda.
Nov državljan—

Rojak Jack Hribar z 19450 Or- 
miston Avenue, Euclid, Ohio, je 
dobil pretekli petek, 23. decem
bra, državljanski papir. Česti
tamo!skušnje, ki jih je doživela in jih 

še doživlja v Vietnamu. Lahko' Prijava psov— 
pa kitajski komunisti začnejo Okrajni avditor R. J. Perk
vojskovanje proti Laosu in ga °Pozaria vse lastnike nad 3 me-

__• . sece starih psov, da morajo teraztegnejo tja do mdjjske meje. prjjavili d(J najkasneje 20 anu
Kdo naj pomaga Tajski, Burmi?
Edino Amerika bi to mogla sto
riti, pa ne bo. Končno lahko ki
tajski komunisti ponorijo in se 
zapletejo v gverilsko vojskova
nje z Rusijo v Sibiriji. Kdo ve, 
kaj vse se lahko rodi iz tega?

Ako bi ne imeli skušnje iz Hit
lerjeve dobe, bi vse te misli lah
ko smatrali za čisto domišljijo. 
Hitler nas je pa naučil, da mora 
biti človek zmeraj pripravljen 
na najslabšo alternativo. To je 
bil povod za ta razmišljanja.

arja. Prijava stane $2. Kdor bi 
dobil psa po 20. januarju, ga 
mora prijaviti najkasneje v 30 
dneh.
Tudi državljani ne pozabite 
na prijavo—

Vsi tuji državljani neoziraje 
se na svoj prihod v deželo in 
čas bivanja v njej se morajo te
kom meseca januarja prijaviti 
pravosodnemu tajništvu. Pri
javnice so na razpolago na vseh 
poštnih in imigracijskih uradih. 
Želite k policiji?—

Clevelandska policija spreje
ma prijave ža mestne policaje.

Zvezno
prizivno sodišče je odločilo, 
da morajo javne šole na Jugu 
prenehati s svojim zavlačeva
njem izvajanja načela šolske 
integracije. S prihodnjim šol
skim letom mora biti integra
cija izvedena v vseh razredih. 

DETROIT, Midi. — linija avto
mobilskega rielavslvi je v po
sebni okrožnici krajevnim or
ganizacijam označila AFL- 
CIO za konservativno in s po
manjkanjem smisla in razu
mevanja za tehnološko revo
lucijo 20. stoletja in za spre
membe, ki jih je prinesla. 

OKIO, Jap. — Sem došla poro
čila trdijo, da je rdeča garda 
začela z napadi tudi na zuna
njega ministra Chen Yh na 
Tao Chu-ja, ki je veljal do 
slej za četrtega moža v vod
stvu kitajskega komunizma, 
takoj za Maom, Linom in 
Ču-En-lajem. Nekateri so vi
deli v njem novega general
nega sekretarja Kitajske Ko
munistične partije,

KAIRO, ZAR. — Egiptovsko 
časopisje je obdolžilo Jorda
nijo, da ne mara sprejeti nc 
vojaštva Iraka in ne Savdske 
Arabije, ki naj bi šlo po skle
pu Arabske lige pomagat bra
nit Jordanijo pred novimi na
padi Izraela. Jordanijska vla
da je sporočila obema drža
vama in Ligi, da bo vojaška 
pomoč dobrodošla šele, kadar 
pride do dejanskega napada 
od strani Izraela. 

iAIGON, J. Viet. — Nikjer ni 
prišlo do večjih vojaških ak
cij na kopnem. Pohod južno- 
vietnamskih vladnih čet v Me- 
kongovo delto je končan brez. 
večjega uspeha.

TOKIO, Jap. — Pristaniške ob
lasti v Dajrenu so označile 
kapitana ruske ladje “Zagor
sk” za nedobrodošlega in mu 
ukazale, da mora s svojo la
djo takoj iz pristanišča. I>aj- 
ren je pristanišče v bližini 
nekdanjega ruskega pomor
skega oporišča Port Arthur, 
katerega so oblegali in zav
zeli Japonci v rusko-japonski. 

SAIGON, J. Viet. — Generalni 
štrajk, ki so ga oklicale unije 
v podporo pristaniškega de
lavstva, ki je začelo pred Bo
žičem štrajk, ko so bili doma
čini odpuščeni od dela v voja
škem pristanišču, ni uspel. 
Doma je ostalo le par tisoč 
delavcev. Unije so se odločile 
za sporazum, ki bo predvido
ma še danes podpisan.
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Življenje v desetletjih
Komur je Bog dal srečo, da zaide v visoka leta, se leta 

kmalu izmaknejo iz njegovega spomina. Saj potekajo zme
raj hitrejše, saj se v njih nagrmadi toliko dogodkov, da jim 
ne ve več prave cene. Zdijo se mu vsakdanji, bolj vredni 
pozabe kot spomina. Ko hoče nabrati med njimi take, ki so 
res pomembni, pa opazi, da jih je malo, ne morda v enem 
letu, ampak celo v desetletju. Čas dobi zanj nov pomen in 
zahteva od njega novo merilo, recimo desetletje. Desetletja 
pa meriš vsako leto drugače, jim zmeraj spreminjaš pomen. 
Lani je morda to ali ono še pomenilo nekaj, letos so nova 
spoznanja zmaličila njegovo vrednost. Če pogledamo nazaj 
v to stoletje, naštejemo lahko že 7 desetletij, ki je imelo za
naše življenje vsako svoj pomen.

Vzemimo na primer 1. 1906. Avstrija je stala pred poli
tično burjo. Režim je moral pripraviti splošno, enako in 
tajno volivno pravico. V monarhiji so se pojavile nove po
litične sile, ki so ogrožale nemško politično oblast in go
spodarsko premoč. Nemci so se tega zavedali, začeli so div
je branit! svoje postojanke, slovanski narodi so pa dvigali 
glave. Bil je to začetek političnega konca Habsburžanov. 
Kdo se je takrat tega zavedal? Nemirni smo bili, pa nismo 
razumeli, zakaj.

V Rusiji je izbruhnila prva revolucija. Kozaki so jo za
dušili v krvi, toda ne tako hitro, da ne bi ruski revolucijo- 
narji spoznali, kje so delali napake, Bila je ta revolucija 
šola za tisto v 1. 1917, ki je prekucnila svet. Kdo bi si takrat 
mogel misliti kaj takega?

Deset let pozneje, 1. 1916 je prva svetovna vojna prišla 
v slepe ulico. Na neoremičnih frontah so umirali stotisoči, 
čut je pa napovedoval prelom. Znaki zanj so se pokazali v 
Rusiji Že od poletja naprej se je caristični režim začel tre
sti, Duma je začela dvigati glavo, dvorna kamarila s pijan
cem menihom Razputinom na čelu je kopala grob sebi in 
diktaturi. Že pred Božičem je vsa Rusija postala živčna, re- 
volucijonarni dogodki so ležali v zraku. Da bi mogli zame
njati carsko diktaturo s komunistično, kdo bi to mogel pri
čakovati?

L. 1926 je svet živel v miru in blagostanju, toda novi 
viharji so se že kazali na obzorju. Da stoji gospodarstvo 
pred krizo, to je marsikateri strokovnjak napovedoval in 
svetoval opreznost. Taki nasveti niso dosti zalegli. Zato je 
pa kriza udarila par let pozneje vse po glavi, posameznike, 
narode in države. V Italiji se je razbohotil fašizem, v Nem
čiji pa je politika pripravljala pot Hitlerju. Ni manjkalo be
lih vran, ki so napovedovale nesrečo, toda nihče jim tega 
ni hotel verjeti.

Zato smo v 1. 1936 že vsi mislili na novo svetovno voj
no. Najbolj tisti, ki so jih Nemci tlačili stoletja. Pa zopet 
niso voditelji svobodnega sveta hoteli poslušati nasvetov 
previdnosti in iskali način mirnega sožitja s fašizmom in 
nacizmom. Zgodovina jih ni ničesar naučila. Oči so se jim 
odprle, ko so Hitlerjeve divizije vdrle na Poljsko.

L. 1946 je bil ves svet podoben velikemu pogorišču, 
gospodarskemu in političnemu. Izjeme so bile tiste redke 
države, ki so lahko mirno gledale v bodočnost in se veselile 
miru in blagostanja. Svet se je zvijal v političnih in gospo
darskih krčih, komunistična nevarnost je ležala kot mora 
nad evropskim kontinentom. K sreči je takrat Amerika poc 
modrim Trumanovim vodstvom spoznala, kaj je njena na
loga, in se ni ustrašila žrtev, da jo izpolni. Zajezila je ko
munistično povodenj, toda ne povsod, kar se nam še danes 
otepa. Sicer pa to ni le njena krivda, veliko več odgovor
nosti je takrat padlo na evropske države, ki so mislile, da 
lahko živijo po starem.

Čisto nov svet nas je čakal že 1. 1956. S Stalinovo 
smrtjo se je začela podirati ruska napadalnost, drobiti pa 
tudi notranja solidnost mednarodnega komunističnega si
stema. Uprli so se Poljaki, Madžari in nekoliko tudi vzhod
ni Nemci. So podlegli, ker niso našli nobene podpore zu
naj. Toda nekdanja strnjenost mednarodnega komunizma 
je takrat zamrla. Zavožena gospodarska politika je komu
nističnim režimom začela delati zmeraj več preglavic, je o- 
hromila njihovo politično napadalnost, razgalila je njihovo 
navidezno edinost. Sebi in svetu so morali priznati, da so 
oni le ljudje, ki delajo napake. Ljudstva so začela pravilno 
vrednotiti komunistične obljube in ceniti njihove sposob
nosti. Moralni vpliv komunizma je začel padati na celi črti 
po vsem svetu.

In v 1. 1966? Komunističen svet je razklan v dvoje, 
svobodni svet pa ugiba, kaj bi se iz tega moglo izcimiti. 
Med komunističnimi državami je zmeraj manj solidarnosti. 
Jo je že razgrizel nacijonalizem. Kitajski komunizem pa 
se je pojavil kot grozna pošast, ki je spravil v skrbi žal le 
Ameriko, vzhodno in južno Azijo. Kdo ve, kaj vse se lahko 
rodi iz tega?

In Jugoslavija?

Leto 1916 so jo jugoslovanski narodi Začeli čakati kot 
odrešenico, leta 1926 se je Jugoslavija že zvijala v hudih 
političnih krčih, ki so se končali s kraljevsko diktaturo. 
Leta 1936 je dežela začela zdraviti politične in gospodarske 
posledice diktature in krize, je pa s strahom gledala, kaj 
počneta Hitler in Mussolini. Da strah ni bil neupravičen, 
priča leto 1946, ki je pokazalo vsem narodom v deželi, kaj 
je komunizem v svoji goli podobi. Leta .1956 je rdeči režim 
že prvič priznal, da je delal napake, ki jih pa ni znal po
praviti. Zato so se posledice napak grmadile in leto 1966 
e ustvarilo gmoto, ki je režim ne more prekvasiti v nekaj 
boljšega. Tako je Jugoslavija koncem vsakega desetletja 
imela svojo krizo. Ne moremo soditi, katera med njimi je 
Dila najhujša, še manj bi upali trditi, da najhujša že spada 
v preteklost. Nemški pregovor pravi: “Kaj boljšega sledi 
le poredkoma.” To ni sicer simpatično novoletno voščilo, 
je pa zato stvarno. In to je nekaj vredno.
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PennsyIvansks prepihi
(Poroča Majk)
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Pittsburgh, Penna. — Ker bo
ste to brali že po Božiču, vsem 
slovenskim ljudem, kjerkoli ste, 
srečno novo leto!

Pred par dnevi sem naletel v 
trgovini na zavedno Slovenko, 
ki biva tod že blizu 60 let in ko 
sva govorila o Božiču in nekaj o 
starem kraju, mi je poudarila: 
“Majk, Božiča in moje matere 
sem nikoli pozabila in ju nikoli 
ne bom. Kako je skrbela, da je 
bilo o Božiču vse lepo!” Solze si 
je obrisala pri tej svoji izjavi. 
Še meni so skoro stopile solze v 
oči ob tej njpni izjavi. Spomini 
na mlada leta, na Božič v domo
vini, na mater . ..

Premnogi bomo in bodo obu
jali prelepe spomine na Božič v 
nekdanjih časih. Mnogi pa tudi 
na bridke spomine, ki so jih mo
rali preživljati tekom zadnje 
vojne, po bojiščih, v ujetništvih 
in drugod. Tako je življenje, 
ima svoje svetle in temne dne
ve.

Naša Pennsylvania je zgubila 
pred par tedni velikega moža, 
bivšega našega pittsburškega žu
pana in bivšega našega guver
nerja Davida L. Lawrence-a. 
Bil je pripadnik demokratske 
stranke in res pravi demokrat
ski človek, zato so mu nadeli 
ime ‘Mr. Democrat’. Nam Pitts- 
buržanom je županil od 1. 1946 
do L 1959. Nato je bil izvoljen 
za guvernerja in bil glava drža
ve od leta 1959 do leta 1963. Gu
verner je bil samo en termin, 
ker v naši Penni je zakon, da 
volimo guvernerja samo za en 
termin. Od leta 1963 je bil ime
novan kot posebni pomočnik 
predsedniku ZD in članom od
bora National Housing Board.

Pred osmimi leti, tik pred 
Božičem, 23. decembra 1959 je 
podpisal kot guverner državno 
določbo, ki oprošča cerkve v dr
žavi Penni davka na cerkvena 
posestva. Preje so cerkvena po
sestva obdavčevali.

Bil je res velik mož, moder, 
pameten državnik, zato se ga 
javnost, tisk in vsi sožalno spo
minjamo ob njegovi smrti. Umrl 
je v starosti 77 let. Blag mu spo
min!
• KAKO JE Z JEKLARSKIM 

‘BUSINESSOM” pri nas? — Ali 
delamo izgube, ali nam jeklar
ska industrija rodi okusne češ
nje? Poglejmo, kaj objavljajo in 
nam pripovedujejo uradna po- 
i'očila jeklarskih družb.

Republic Steel Corporation, o 
kateri pravijo, da je tretja naj
več j a proizvajateljica jekla in 
železa, ie razglasila pred krat
kim, da bo izplačala za tretje 
četrtletje tega leta 12V2f/< na 
delnice. To je že prijetna novica 
za tiste, ki imajo pri tej družbi 
kaj investicij v delnicah. To sa
mo za eno četrtletje. To pove, 
da se je tekom tega leta vsak 
dolar dobro pomnožil.

Na drugi strani pa naši gospo
darski magnatje jamrajo, da ne 
gre tako, kakor bi radi. Poročila 
povedo drugače. Nekateri ljudje 
imajo svoje vrste oči. Večkrat 
vidijo preveč črno vsepovsod. 
Ali pa imajo take želje, da bi 
ves med pri proizvodnji pripa
dal le njim!

• LJUDJE IN MNENJA SE 
SPREMINJAJO. —. Ameriški' * vsociologi, ki se vračajo s poto

vanj po zapadni Evropi, objav
ljajo tu in tam svoje vtise, ki 
so jih dobili pri opazovanjih in 
proučevanjih družabnih razmer 
tu in tam. Mnogi so mnenja, da 
kakega posebnega zanimanj a 
med masami ni več dosti za sta
ri red konservativnega značaja, 
pa tudi za komunizem ni zani
manja, razen med voditelji na 
vrhovih. Novi rodovi ubirajo či
sto svoja pota in gledajo na pre
teklost po svoje. Obsojajo na ti
hem stare načine političnega in 
socialnega življenja. Po vseh za- 
padnih deželah, kot v Angliji, 
Franciji, Nemčiji, Italiji in po 
državah po osrednji Evropi, ki 
so po zadnji vojni prišle pod ko
munistični vpliv, kot v Jugosla
viji, Češki, Poljski, Romuniji, se 
trudijo, da bi nove rodove ob
držali na uzdah svoje miselno
sti, a zgleda, pravijo, da mladi 
rodovi se le malo zanimajo in če 
bi prišlo do kake odločitve, bi 

j prav gotovo novi mladi rodovi 
krenili na svoja pota.

Kakšna? To je vprašanje! 
Mladi rodovi predstavljajo mla
de, nove ljudi. Kdo bo zajel te 
mlade ljudi — novega mladega 
človeka? S tem vprašanjem se 
bavijo vsepovsod šolniki. Bavijo 
se različna carstva? Zato moč
nejša gibanja za zblišanja in 
združenja raznih krščanskih 
sekt. Zato toliko sprememb tu 
in tam. Za nove, mlade ljudi 
gre, ki se množe in rastejo vse
povsod.

Tu v Ameriki pa pravijo, da 
sodimo in gledamo vse po svoje. 
Da gledamo z zastarelimi očali, 
skozi katere ne vidimo dobro, 
kako velike razlike so nastale v 
vseh raznih ozirih v Evropi.

Nekdo, ki ostro kritizira naše 
politične in druge voditelje, 
pravi, da so naši stari konserva
tivci krivi, da smo Amerikanci 
s svojim gledanjem v bodočnost 
najmanj celo četrtletje zadaj za 
Evropo. Zato taka naša politika.

Take sodbe imajo o novih ča
sih in o nas.
• OB ZAKLJUČKU LETA — 

ENO, DVE ZA DOBRO VO
LJO:

— Poljudna znanost. — Teta 
Urša je šla poslušat predavanje 
o škodljivosti alkohola. Doma je 
potem rekla sosedovi Kati:

“Veš, moški so pa res neumni, 
ker si kvarijo zdravje z alkoho
lom! Saj je vendar toliko dobre
ga brinovca in tropinovca na 
svetu!”

— Anekdota o škofu Jegliču. - 
Ko je škof Jeglič prihajal bir- 
movat, so ponavadi po župnijah 
tudi streljali s topiči in možnar- 
ji. Na neki župniji pa ni bilo 
ob sprejemu škofa nobenega 
streljanja. Ko so škofa pozdra
vili duhovniki, ga je pozdravil 
tudi zastopnik mož:

“Prevzvišeni! 13 je razlogov, 
da vas nismo sprejeli s strelja
njem. Prvi razlog je ta, da nima
mo purfla.”

“No, no, potem pa drugih raz
logov ni treba naštevati, brez 
purfla se pa streljati ne da,” od
vrne vladika.

— Prav je povedala. — K ne
kemu uradniku je prišla vdovi
ca in uradnik jo vpraša: “Od
kdaj ste pa vdova, gospa?”

Žena vdovica pa odgovori: 
“Odkar mi je mož umrl.”

Slavam se zahvaljuje
— Vsem 

novo leto!
še enkrat: Srečno

Stari Majk

“Vrnitev” na elrsi 
Slovenskega ifenia 

na Holmes Ive,

'stroškov. Eno ali drugo, očivid- 
no se zavedajo, da 20-milijonska 
armada upokojencev šteje pre
cej pri štetju glasov pri volit- 

|vah. Zato je važno, da sledimo
v Kongre

su.

EUCLID, O. — V nedeljo, 4. 
decembra, je pevski zbor Slovan
obhajal 30-letnico svojega obsto- . .. .,_ . . , . . . |razpravi o predlogihja z lepim in dobro podanimi
koncertom. Dvorana Slov. dru
štvenega doma na Recher Ave.! Zadnje čase ste mnogi dobili 
je bila nabito polna zadovoljne- obvestilo iz urada Socialne var- 
ga občinstva, ki je nagradilo nosti- da se 3e zvišalo pokojnino, 
pevce z burnim ploskanjem. RazlofJ7a to P°jfsnujejo v pi- 
Tem potom se zahvalimo vsem smu.: "This was done either be

cause additional earnings have 
been considered or because a 
more recent method of figuring 
benefits could be used.” Mnogi 
nismo dobili kredita za leto, v

garjCTO dramo v». ^ terena 5mo se upokojili. Jaz
g. btaneta temina, igran n ^ . K . . . . „ J . sem vložil temu ugovor skozi u-

rad Social Security, da naj mi 
plačajo nazaj $172 ali pa povi
šajo pokojnino $1 na mesec kot 
predvideva lestvica. Sedaj so 
povišali in mi plačali tudi za 
zadnjih 15 mesecev.

Srečno in veselo novo leto 
vsem!

Za public, odbor:
L. Kaferle

CLEVELAND, O. — Dramat- navzočim, ker so zboru pripo- 
sko društvo Lilija priredi v ne- mogli do tako lepega uspeha, 
deljo, 8. januarja 1967 v Slov.! Najprej se zahvalimo Jou Fe- 
domu na Holmes Ave. Vomber- trichu ml., ki je tako lepo okin- 

dramo “Vrnitevv v re- čal dvorano in oder, kar je na- 
žiji
bodo najboljši Lilijini igralci, med poslušalci. Joe je že pri- 
kot gg. Likozar, Odar, Haupt- znan kot pravi veščak v tem po- 
man, Jakomin, ga. Zdenka Za- slu. Najlepša hvala gre pridnim 
krajšek in drugi. Po zasedbi so- kuharicam, katere so se trudile 
deč se nam obeta res lep umet- ves dan, da so nam pripravile 
niški užitek. Drama “Vrnitev”, °busno večerjo in prigrizek. Te 

delo pisatelja Joža Vomber- so bile: Marica Lokar, Mary Ko- 
gaja, je poleg njegove komedije bal in Mary Vodičar. Dalje hva- 
Voda“ gotovo najboljša njego- ^a strežnicam, katere so tako le- 
a odrska stvaritev, saj so P° stregle gostom pri mizah. Te 
Vrnitev” igrali na mnogih na- so: Ann Kutcher, Mrs. Skočaj,

šib prosvetnih odrih v domovi
ni pred drugo svetovno vojno. 
Poleg Meškovega misterija 
Henrik — gobavi vitez” je 
Vrnitev” gotovo najbolj pri

merna igra za čas okrog Božiča. 
Godi se na Gorenjskem v času 
po prvi svetovni vojski. Je to 
ena izmed mnogih žalostnih

Mrs. Vrh, Mrs. Ipavec, Mrs. 
Frances Zgonc, Mrs. Laushin, 
Mrs. J. Dur java, Mrs. F. Ivan- 
cich in druge, katerih imena 
sem morda pomotoma izpustil. 
Hvala točajem, ki so dobro stre
gli pri bari, Jack Cucanich, An
drew Bilicic, Emil Uljan, Mike 
Turk, Al Pestotnik, John Ivac,

zgodb prve vojske, ko 
naših fantov in mož

toliko John Adams, Krist Lokar. Na
nikoli parkališču, kjer je nehvaležno

vrnilo iz vojnega meteža. Domo
vi in družine so žalovale za nji-

delo, sta bila John Troha in 
Louis Stavanja. Hvala zvestim

mi, očetje, bratje in sinovi pa so prodajalkam vstopnic pri vhodu
za vedno obležali v jarkih mrzle 
Rusije ali kje na italijanski 
fronti. Vombergar je ustvaril iz 
ene takih resničnih naših žalo- 
iger močno odrsko stvaritev, ki 
bi gotovo še danes našla hvalež
no mesto na odrih naše domovi
ne, posebno podeželja, da ni vse
bina več ali manj v konfliktu z 
današnjo “socialistično stvar
nostjo” doma in da ni pisatelj 
sam begunec v Argentini.

Kratka vsebina: Vdova na
gruntu zaman čaka na moža in 
očeta, da se vrne iz vojske. 
Končno dobi sporočilo, da je pa
del na fronti v Rusiji. Po dol
gem oklevanju se ponovno poro
či, a ljubezen in spomin na prve
ga moža in očeta nikoli ne ugas
ne. Na sam Sveti večer se po
grešani mož vrne kot invalid in 
berač, nepoznan na svoj dom. 
Ko vidi, da je prišel prepozno 
— spet odide, a že na kraju vasi 
ga zasuje sneženi plaz.

Odrsko močna zgodba tistih 
povojnih let, polna lepih slo
venskih božičnih običajev in na
vad, podoba krute resničnosti v 
marsikaterem slovenskem kmet
skem domu.

Pisatelj Joža Vombergar je 
doma v lepi Pšenični Polici pri 
Cerkljah. Pravi Gorenjec, pa 
tudi resnični mojster klene, či
ste in lepe slovenske besede. Še 
zdaj, v tujini — rad piše, naj raj- 
še “Malo za šalo, malo za res”. 
Kruti čas je tudi njega in njego
ve pognal daleč od domovine, 
srce pa mu je ostalo še vedno 
tam pod Krvavcem, kjer je tek
la zibel bratom Vombergarjem, 
kjer živijo njegovi ljudje — ta
ko v drami “Vrnitev”, posebno 
pa še v vaški komediji “Voda”, 
kjer si prav mojstersko privošči 
vaške razmere in njih oblikoval
ce. (Jožetovega starejšega brata 
soboslikarja in javnega delavca 
so komunisti ubili leta 1943 v- 
Cerkljah.)

Pisatelju Joži želimo še mno
go zdravih let z željo, da bi ; 
tudi njemu izpolnila njegova 
največj a — iz svojih rodnih Cer
kelj občudovati svet tam okrog, 
svet njegovih sanj in njegove 
ljubezni. Mi pa, ki tako kot pi
satelj Joža hrepenimo po čudo
viti lepoti naše zemlje, bomo ve
seli, da bomo v njegovi “Vrnit
vi” gledali svet in ljudi, ki jih 
je on oblikoval za življenje na 
odru, jim dal podobo in dušo na
ših ljudi in naše domovine in 
vanje vdihnil lep del svoje oseb
nosti in ljubezni.

Prisrčno vabljeni na našo pri
reditev!

M. J.

na

Mrs. J. Penko, trošne listke 
Frances Globokar in pri vratih 
Christina Siskovic, Mrs. D. De
kleva, Mary Furlan, Rudolph 
Kozan, in John Grabnar 
odru.

Hvala tudi drugim, katerih 
imena sem morda pomotoma 
pozabil. Vsem smo iz srca hva
ležni za dobrohotno pomoč ter 
dobro opravljeno delo. Zahvali 
mo se tudi našim časopisom in 
radio oznanjevalcem Mr. Anton
čiču, Mr. Menartu in Mr. Pet
kovšku, hvala tudi osdbjU Slov. 
društv. doma na Recher Ave. za 
vsestransko sodelovanje. Sploh 
hvala vsem, ki so na en ali drug 
način pripomogli do lepega u- 
speha.

V nedeljo, 8. januarja, bo zbo- 
rova letna seja, po seji pa bo 
nekaj prigrizka. Vabimo vse na
še delavce, in sotrudnike, naj nas 
obiščejo ta dan. Še enkrat naj
lepša hvala vsem!

Za zbor Slovan
Joseph Durjava

0 izboljšan!!? prejemkov 
upokojene®?

CLEVELAND, O. — Klub slo
venskih upokojencev v Euclidu 
bo imel svojo redno mesečno se 
io v četrtek, 5. januarja 1967, a 
Slovenskem društvenem domu 
na Recher Ave. ob dveh popol
dne. Podana bodo letna poročila 
umeščen bo novi odbor in v raz
pravo so vabljena priporočila za 
v korist upokojencev. V nedeljo, 
12. februarja, bo veselica kluba, 
kjer se bo serviralo kosilo in 
pripravljalni odbor potrebuje 
pomoči za uspešno postrežbo go
stov in prodajo vstopnic.

Zadnje čase se je nabralo ne
kaj važnih novic, tikajočih se u 
pokojencev.

John Colao, direktor Zveze 
narodnega sveta upokojencev 
Washingtonu, je na seji v tu
kajšnjemu Golden Age Centru 
izjavil, da Narodni zvezni odbor 
dela na tem, da se poviša pokoj 
nine v okviru Socialne varnosti 
za osebo na $250. To je v skladu 
s podražitvijo od leta 1937, ko se 
ie določilo višek pokojnini na 
$85 na mesec, kar bo priznal 
vsak aktuar ali računski izvede
nec.

Napovedano je, da se bo z za
devo poviškov pokojnine bavil v 
prihodnjem zasedanju Kongres. 
Na vidiku je več predlogov po 
izjavah zakonodalajcev. Eni pri
poročajo 10" poviška, drugi 
15%, in nekateri pa, da naj bo

Nezaželjene otroke more 
z lakoto

Na osnovi posmrtnega zdrav
niškega pregleda je okrajni 
mrliški oglednik v Clevelandu 
dr. S. Gerber odločil, da je bila 
smrt pol leta starega fantiča 
pretekli teden umor z lakoto. 
Glavni zdravnik v Gerber j evem 
uradu dr. L. Adelson je o umo
rih nezaželjenih otrok potom 
stradanja napisal v Journal of 
the American Medical Associ
ation daljši članek, v katerem 
razlaga, kako se matere skušajo 
znebiti nezaželjenih otrok s pre- 
tepavanjem, pa morda še bolj s 
stradanjem in žejanjem. Med 
tem ko je mogoče pretepanje in 
vsako drugo telesno silo naglo 
odkriti, je stradanje in žejanje 
na hitro težko odkriti.

Dr. L. Adelson je prepričan, 
da je več slučajev umorov neza
željenih otrok potom stradanja 
kot potom telesnega nasilja, le 
da je prvih več ugotovljenih. Od 
zadnjih petih primerov take 
smrti v okraju Cuyahoga, ki jih 
je dr. L. Adelson preiskal, sta 
bila dva otročiča že mrtva, ko so 
ju prinesli v bolnico, trije pa so 
umrli tam v par dneh, ker so 
bili že tako telesno oslabljeni, 
da jih ni bilo več mogoče rešiti. 
Preiskava je dognala, da ni imel 
nihče od petih bolezni ali kake 
telesne hibe, oslabeli in umrli so 
dejansko od lakote in žeje. Vsi 
umrli so bili stari od 7 tednov 
do 8 mesecev, štirje so bili ne
zakonski.

Starši omenjenih petih otrok 
so bili obtoženi umora in spo
znani krivim. Tudi mati fantiča, 
o katerega smrti sem pisala zad
njič, je obtožena umora.

Molimo za te morilke lastnih 
otrok, da bodo spoznale strahoto 
svojega dejanja in se skozi 
trpljenje dokopale do spoznanja, 
kaj je smisel njihovega življe
nja!

V
Srečno in božjega blagoslova 

polno novo leto želi vsem
Vera

MLADA ZAKONCA
— Nočem živeti s teboj, k ma

mici se vrnem.
— Prepozno, kajti tvoja mati 

se je sprla z očetom in se prese-
povišek odvisen od življenjskih lila k tvoji babici.
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Minil je sveti večer, minil je 
sveti dan, toda moram reči, da 
mi v starem srcu še vedno zveni 
svetonočna pesem. Trdno sem se 
bil sicer namenil, da ne pojdem 
k polnočnici, toda ko sem zasli
šal pritrkavanje, so mi roke kar 
same segle po kamižoli in pol
hovki. Lepo je bilo, neznansko 
lepo. In sem molil za vse otroke, 
kakor sem obljubil.

Veliko pisemc je prišlo name 
z voščili in hudo sem jih bil ve
sel. Nisem se počutil samotnega 
v svoji šendici. Z vašimi pisemci 
in voščili obdan sem bil srečen 
kakor že dolgo ne.

Na eni izmed lepih kartic ta
kole stoji:
Dragi Kotičkov stric!

Mnogo žegna za praznike roj
stva Gospodovega in za Novo 
leto — Janez Tominc in sestra 
Marjanca.

Na drugi:
Dragi Kotičkov stric!

Želimo vam vesele božične 
praznike in srečno Novo leto. 
Vsi vas lepo pozdravljamo. — 
Irena Stergar, Lenka štrancar, 
Marija Nemec, Milena Dolinar, 
Cilka Tominc, Tinko Likozar, 
Jožek Rožman, Mirko Kristanc, 
Anton Dolenc, Martina Kočnik, 
Francka Sršen, Kati Kocjan, 
Stanko Ferkul, Marjanca Pete
lin, Konrad Peklar.

Iskrena voščila tudil od Fani 
Štrancar.

Cel razred in še učiteljica po
vrhu. Kako ne bi bil vesel pri 
teh letih, ko sem tako sam!

Tretjo kartico mi je pisala 
majhna punčka in je na prednjo 
stran ljubko razporedila angelč
ke.
Dragi Kotičkov stric!

Želim Ti vesele božične praz
nike in srečno Novo leto. Pridi 
k nam za božič, da ne boš sam.. 
Pripelji tudi mucka s seboj. 
Upam, da Ti bo kartica všeč. 
Sem jo sama naredila za Tebe. 
Lepo Te pozdravlja

Vesna Matič
Draga Vesna!

Kako ne bi bil vesel tako lepe 
kartice? Na mizi jo imam in gle
dam te angelčke, ki si jih tako 
!epo prilepila. Eden Jezuščku 
ponuja rožice. Perutke imajo 
tako majhne kakor majčkene la
stovke. Neznansko lepo je vse in 
naredila si mi veliko veselje. 
Upam, da si tudi Ti imela lep 
božič. Vesel sem bil povabila, 
da bi prišel z mucko k Tebi, to
da vem, da si bila preveč zapo
slena z darovi. Božič je pač dan, 
ko so družine skupaj in bi ne 
bilo prav, da bi star pečlar, ka
kor sem jaz, motil sveti mir. Pa 
sem bil tudi Tvojega povabila 
vesel. Lepo Te pozdravljam ih 
vse Tvoje tudi.
Dragi Kotičkov stric!

Prazniki so že čisto blizu. Rad 
bi jih Vam osebno voščil, pa ne 
vem, kje stanujete. Pišem zato 
pisemce in sem ga dal tistemu 
poštarju, ki hodi mimo Vaše 
šendice. V pismo Vam dam kar
tico in želim Vam srečne in ve
sele praznike. Enako Uidi Novo 
leto.

Lepo Vas pozdravlja
Jožko Suhadolnik

Dragi Jožko!
Lepa kartica. Tudi pisemce si 

kar lepo napisal. Prepričan sem, 
da si imel lep sveti večer. Ver
jemi mi, čeprav sem bil sam v 
šendici, mi ni bilo dolgčas. Z 
muckom sva sedela na pogradu 
in počasi sem brenčal božične 
pesmi. Saj nimam več glasu pri 
teh letih, polovico mi ga ostane 
v bradi, toda pel sem in molil. 
Tudi zate in za vse druge otro
ke. Da bi vas vse Bogec varo
val, da bi bili v veselje staršem 
in vsej slovenski srenji. Dobro 
se imej, fantiček, in lepo Te po
zdravljam. '

Tudi najmanjši so mi pisali. 
Lepe tiskane črke imajo ta pi
semca.
Dragi Kotičkov stric!

Moje ime je Tomaž Holjevac. 
Rad se učim slovenskega jezika. 
Za božič bomo napravili božič
no drevo. Jaz bom pomagal ma
mi drevo okrasiti. Lepo Te po
zdravljam in Ti želim vesel bo
žič.

Tvoj Tomaž, 2. razred 
Dragi Tomaž!

Lepa Ti hvala za voščila. 
Upam, da si mami res pomagal 
in da sta skupaj imela lep večer. 
In ata tudi. Tako hitro mine, 
kajne, kar je lepega. Pa vem, da 
zdaj še vsak večer prižgeš dre
vo in da lučke še gorijo. Ohrani 
v srcu spomine na vse božiče, ko 
boš nekoč tako star kakor jaz, 
boš ob teh spominih marsikaj 
podoživel. Bog Te blagoslovi in 
lepo Te pozdravljam.
Dragi Kotičkov strici

Moje ime je Barbka Štrancar. 
Hodim v drugi razred slovenske 
šole. Rada čitam Tvoj Kotiček. 
Napravila bom božično drevo in 
nanj obesila lepe zvončke. Ali 
boš tudi Ti napravil božično 
drevo? Rada bi Ti pomagala. Ve
sel božič in srečno Novo leto Ti 
želi

Barbka štrancar 

Draga Barbka!
Kupil sem si majhno drevesce, 

toda lučk nisem imel veliko. 
Veš, prsti so mi stari in nekam 
trdi, pa mi delo ni šlo kaj spod 
rok. Tvoji majhni prsti bi bili 
bolj pripravni. Pa vem, da si 
imela dovolj dela doma in sem 
sam vse naredil. Ne posebno le
po, toda drevešček sem imel in 
jaslice tudi. Kar dovolj za tako 
staro šendico in za tako star 
panj kakor sem jaz. Hvala Ti za 
voščila, Barbka. Vse dobro Ti 
želim in lepo Te pozdravljam.

Nekaj božičnih pisemc mi je 
še ostalo in jih porabim za pri
hodnji petek. Zdajle bi vam, 
dragi otroci, še rad rekel besedi
co za Novo leto.

Na Silvestrovo se bodo stekle 
zadnje ure temu letu. Bog nam 
ga je dal, da bi ga po najboljših 
močeh porabili in upam, da ste 
ga. Nobena urica, ki jo pustimo 
prazno mimo, se nikdar več ne 
vrne. Odide v večnost prazna 
zavoljo naše lenobe. Naj se to 
nikdar ne zgodi vam, dragi otro
ci. Bog nam je dal čas, da ga po- 
porabimo v Njegovo slavo in v 
naše dobro. Živimo, ker Bog ta
ko hoče in bomo umrli — ne ve
mo ne ure ne dneva — ko se bo 
na božji uri stekel ves pesek. V 
moji peščeni uri je peska še či
sto malo in vsako jutro pogle
dam nanjo in rečem: Zahvaljen 
Gospod za vse ure in za vse mi
nute.

Tudi Vi tako delajte, čeprav 
ste mladi. Zahvalite Boga, da ži
vite, da Vam je dal dobre star
še, da Vam je dal toliko prilike 
za šole in učenje, zahvalite ga 
za vse prijatelje, za dom, v ka
terem živite, za vse, kar sploh 
imate. Storite to posebno na 
zadnji dan leta. Zahvala je ved
no nova prošnja. Tako boste za
čeli Novo leto z blagoslovom. 
Bog je, ki daje in jemlje. Življe
nje in vse dobrine, pa tudi 
trpljenje in skrbi.

Naj blagoslov božji ostane z 
Vami od prve ure novega leta, 
da boste mogli po božji volji do
polniti, kar Bog od vas priča
kuje.

Na Silvestrovo bom v duhu 
vse obiskal. Prekrižajte se, ko 
poj dete spat, da boste v tem zna
menju stopili v novo leto. Tako 
smo nekoč delali. Storite to še 
vi, dragi otroci, in obilo blago
slova v novem letu 

Vam želi
Vaš Kotičkov stric

Repsflilikand planirajo 
predsedniško kampanjo

CLEVELAND, O. — Republi
kanska nove mbrska politična 
zmaga ne da miru vodilnim 
strankinim članom. Mislijo, da 
morajo že sedaj pripraviti vse, 
kar je treba za predsedniške vo
litve v 1. 1968. Glavno skrb ima
jo z izbiro pravega kandidata. 
Njihov organizacijski voditelj 
Bliss jim je vendarle vbil v gla
vo, da je za zmago potreben pri
praven kandidat.

L. 1952 so zmagali z Eisenho- 
werjem, 1. 1960 pa pogoreli z 
Goldwaterjem. Kdo naj pa kan
didira na njihovi listi v 1. 1968? 
Civilnih kandidatov ne bo manj
kalo. Trenutno je republikan
ska politična špekulacija posta
vila na prvo mesto guvernerja 
Romnevja. Kaj pa, ako ga re
publikanska konvencija ne bo 
marala? Ali ne bi bilo pametno, 
da imajo v rezervi zopet gene
rala, na primer Westmorelanda? 
Nekateri republikanci so se tako 
vneli za to idejo, da jo že sedaj 
skušajo prodati našemu povelj
niku v Vietnamu. Vse to takti
ziranje se naravno vrši za kuli
sami, ni pa več tajnost.

--------o—------
Stroški za šole se dražijo 

hitreje kot življenje
WASHINGTON, D. C. — V 

javnih osnovnih šolah so stroški 
za vsakega učenca znašali 1. 1965 
$402, letos pa že $435, torej so 
narasli za celih 8%. To je pov
prečje za vso deželo. Srednje 
šole (high schools) so pa že ve
liko dražje. Stroški za vsakega 
dijaka so znašali 1. 1965 $523, le
tos pa $566. So torej za dobro 
petino večji od tistih za ljudske 
šole.

Šolske uprave pa pravijo, da 
niti s sedanjimi dohodki ne mo
rejo shajati in da so prisiljene, 
da zanemarjajo materijalne iz
datke za dober pouk.

Če pa dodenemo še stroške, ki 
jih imajo starši sami, stane izo
brazba že v osnovnih šolah več 
kot $1,000 po glavi. Žal se pa to 
v glavi večkrat le malo pozna.

.......... ------
Nemci se ne selijo več 

v Ameriko
BONN, Nem. — V smislu no

vega ameriškega imigracij skega 
zakona odpada na Zahodno 
Nemčijo kvota 52,814. V prvi po
lovici tega leta se je pa pri ame
riških oblasteh prijavilo za vse
litev nekaj pod 13,000. Kvota ne 
bo izrabljena.

Nemci se ne zanimajo več za 
vseljevanje v našo deželo. Gredo 
rajše v južno Afriko, Kanado in 
Latinsko Ameriko, ker vidijo 
tam več možnosti za boljšo bo
dočnost. Bojijo se dalje tudi vo
jaške službe v Ameriki, to se 
pravi, ne bi radi prišli na vrsto 
za pot v Vietnam. Poleg tega pa 
zaposlenost v Nemčiji še ne še
pa, akoravno dobrih služb ni 
več veliko na razpolago.

V pijančevanju napre
dujejo Amerikanke hi
trejše kot Amerikanci
WASHINGTON, D.C. — Tako 

vsaj misli dr. I. H. Cisin, ki je 
na nekem strokovnem zborova
nju trdil, da odstotek žensk, ki 
se vdajajo pijači, narašča od le
ta do leta. Sicer jih še ni toliko 
kot moških, toda to je mala to
lažba.

Pravih pijancev je v Ameriki 
4-5 milijonov, med ženskim spo
lom pa komaj milijon. Ni pa s 
tem rečeno, da je Amerika deže
la abstinentov, jih je po cenitvi 
samo 32%, pa še med temi kdo 
rad vsaj enkrat na leto pogleda 
v kozarec; 56% je zmernih lju
biteljev alkohola, 12% jih pa 
spada v skupino hudih pijancev. 
Pa tudi v tej skupini ni treba 
soditi vseh po enem kopitu. So 
taki, ki pijejo samo takrat, ka
dar “menjajo ček”. Ni pa malo 
tudi takih, ki jih do pijančeva
nja zapelje bližnja priložnost. 
Ko ta mine, jenjajo misliti na 
pijačo.

Nevarnejša je druga ugotovi
tev dr. Cisina: dočim je odsto
tek pijancev v zadnjih 20 letih 
stalen, ne pada in se ne dviga, 
pa odstotek žensk, ki se vdajajo 
pijači, po malem raste od leta do 
leta. Razlogov in razlag za ta po
jav je neštevilno.

Kralj Hasan proti 
kratkim krilom

RABAT, Mar. — Maroški 
kralj Hasan je drugače kar mo
deren vladar, vsaj za maroške 
razmere, toda kratkih kril pa ne

DISK BARVNEGA TELE
VIZORJA — Tehnik Sylva- 
nia Co. pregleduje disk, plo
ščico z luknjicami, ki je va
žen sestaven del barvnega 
televizorja. Elektronska pu
ška požene skozi ta disk šop 
svetlobe, ki oživi barvne 
fosforjeve pikice v televi- 
zorjevi cevi.

mara. Zadnjo nedeljo je na ne
kem verskem shodu povedal 
zbranim muslimanom, da “Bog 
in prerok (mislil je na Moha
meda) prepovedujeta muslima
nom, da kršijo postave dostojno
sti in čednosti”.

Posebno mu ne ugaja, da ma
tere in hčerke nosijo enako 
kratka krila. Jim je rekel kar v 
obraz, da je taka moda “zločin 
proti otrokom in družini”. Ča
sopisje je kraljevo izjavo ugod
no komentiralo. Gotovo nima 
takih bralk, kot so Amerikanke!

--------o--------
Ha Japonskem razpisane 
parlamentarne volitve

TOKIO, Jap. — Na Japonskem 
je 63.5 milijonov volivnih upra
vičencev, Vse te je japonska 
vlada obvestila, da bodo 29. ja
nuarja lahko volili 486 poslan
cev v centralni parlament. Mi
nistrski predsednik Sato upa, da 
bo njegova liberalno-demokrat- 
ska stranka zopet zmagala. V se
danjem parlamentu je imela 278 
poslancev, socijalisti obeh vrst 
pa 166. Seveda pa vladni stranki 
ne bo postlano z rožicami. Vsa 
agitacija za in proti vladi se bo 
vrtela okoli vprašanja, ali ni Sa
tova stranka preveč zamešana v 
razne korupcijske škandale, ki 
so bili pravi razlog za razpust 
sedanjega parlamenta. Manjšo 
vlogo bo igrala zunanja politika. 
Sicer je v javnosti precej zasi
drana misel, da japonska zuna
nja politika ne sme biti več le 
privesek amerikanske, toda ki
tajska komunistična nevarnost 
stalno opozarja Japonce, da mo
rajo videti samo v Ameriki u- 
činkovito obrambo proti komu
nizmu.

------------------------ o ——

Wsfito letalstvo ZDA je 
napovedalo boj - ptišem!

WASHINGTON, D.C. — V 
vojnem letalstvu se zmeraj bolj 
vznemirjajo^ radi nevarnosti, ki 
jo ptiči predstavljajo za letalski 
promet. Odkar morajo vojaški 
in civilni pilotje redno poročati 
o ovirah, ki jih delajo ptiči le
talom vseh vrst, so oblasti do
gnale; da imajo letala letno do 
300 slučajev sitnosti s ptiči, za
sebna letala pa do 500 slučajev.

V zadnjih letih so ptiči po
vzročili dve hudi letalski nesre
či, kjer je 75 potnikov zgubilo 
življenje. Najbolj nevarni so za 
ameriški zračni promet škorci, 
takoj za njimi pridejo vrabci, 
nevarni so pa tudi kosi, galebi 
in ptice selivke. Ko so 1. 1890 
prinesli prve škorce v Ameriko, 
ni nihče mislil, kakšna nadloga 
bodo postali.

Vojno letalstvo preganja ptič
jo nadlego, toda ne opravi do
sti. Nima dosti denarjja za to 
‘'vojskovanje”, brez obsežne in 
dolgotrajne akcije proti nevar
nim ptičem pa ničesar ne opra
viš. Na drugi strani pa ptičja 
nadlega napravi letno okoli $10 
milijonov škode, tako mislijo

strokovnjaki v vojnem letal
stvu.

-------- o--------
Severni Vietnam bo gra

dil novo glavno mesto
CLEVELAND, O. — Soured

nik N.Y. Timesa H. E. Salisbury 
poroča iz Hanoia v Severnem 
Vietnamu, kamor je šel z dovo
ljenjem državnega tajništva in 
z. vizo Severnega Vietnama, da 
si na lastne oči ogleda razmere, 
da ima vlada Severnega Vietna
ma izdelane že podrobne načrte 
za gradnjo novega glavnega me
sta države. Prepričana je, da bo
do Hanoi in vsa ostala večja me
sta države tekom sedanje Vojne 
uničena.

Salisbury je slišal, da bodo 
novo glavno mesto gradili tudi v 
slučaju, da Hanoi ne bo poru
šen, ker Hanoi ne odgovarja več 
obstoječim potrebam. V njem 
niso v zadnjih 20 letih zgradili 
nobenega večjega vladnega po
slopja, kot je to običaj v glavnih 
mestih komunističnih držav. 

--------o--------
Kitajska kulturna revo
lucija sili v tovarne in 

rudnike
TOKIO, Jap. — V Tokio so 

prišla poročila, da sta tovariša 
Mao in Lin Piao dala mladim 
rdečim gardam nalog, naj začno 
širiti kulturno revolucijo tudi v 
tovarnah in rudnikih. To bo pa 
imelo za kitajsko gospodarstvo 
hude posledice. Kulturna revo
lucija bo namreč pregnala iz 
podjetij vse tiste, ki znajo misli
ti. Vodstvo podjetij bo pa prišlo 
v roke demagogom, in zaneše- 
njakom. Delavci pa ne bodo dol
go časa tega trpeli, ker se bodo 
bali za svoj kruh. Nevarnost je, 
da se bo v tovarnah in rudnikih 
res začela nova revolucija, ki pa 
ne bo kulturna, ampak krvava. 

------- o--------
Johnson se pripravlja 

na “Latinski vrh”
AUSTIN, Tex. — Bela hiša je 

objavila, da bo p r e dsednik 
Johnson sprejel v Washingtonu, 
D.C., 26.-27. januarja izvoljene
ga predsednika Brazilije Costa e 
Silva, 1.-2. februarja pa predsed
nika republike Čile Freyja.

Oba ta obiska sta važna kot 
priprava na sestanek poglavar
jev 20 ameriških držav sredi 
prihodnjega aprila.

Ženske dobijo delo
ČISTILKA En dan v tednu. 

The Singer Sewing Machine Co.
350 Richmond Mall, 
Richmond Heights 

Kličite ali se oglasite pri 
Mr. Elerson, 449-4646

(2)

MALI OGLASI
Išče garažo

Iščem garažo v okolici E. 77 
St., in St. Clair Ave. Za ponud
be kličite 431-2254.

-(3)

ZELO MALO AZIJSKEGA — Slika kaže središče mesta Viktoria na otoku Hong 
Kong, angleški kronski koloniji pred obalo Kitajske, četudi je med prebivalstvom 99 %\ 
Kitajcev, ima mesto čisto zahodni značaj.

V najem
Krasno, prenovljeno 5-sobno 

stanovanje prav blizu cerkve 
Marije Vnebovzete se odda mlaj
šemu ali starejšemu slovenske
mu paru. Kličite 451-7909.

(251)

Sobo in hrano išče 
Miren, redno zaposlen moški 

išče sobo in hrano. Ponudbe na 
tel. 431-0419 od zjutraj do 4. 
popoldne.

Svetovidska okolica
6-sobna enodružinska, moder

na kopalnica in kuhinja, plinski 
furnez, garaže, $11.000 
2-družinska, 6-5, garaža, $10.200. 
2-družinska, 4-4, garaža, $7800.

Potrebujemo več hiš. 
Kupovalci z gotovino čakajo. 

Kličite nas!
A.M.D. REALTY

1123 Vz Norwood Rd. 432-1322 

Hiša naprodaj
Zidana dvodružinska, 4-4, 5 

let stara, pri Holmes Ave., v 
fari Marije Vnebovzete. Več po- 

Jsebnosti. Kličite 451-2960.
(27, 30, 6 jan.)

Joseph L.
FORTUNA

POGREBNI ZAVOD

5316 fleet Ave. MI 1-004S

Moderni pogrebni zavod

Ambulance na razpolago 
podnevi in ponoči

CENE NIZKE! PO VASI 2IUI!

CVETLICE ZA POROKE. 
POGREBE

IN VSE DRUGE PRILIKE 
• Brezplačna dostava po vsem 
mestu • Brzojavna dostava po | 

vsem svetu FTD
STARC 

FLORAL Inc.
6131 St. Clair Are.

Telefon podnevi: 431-6474 
Dom: 1164 Norwood Rd. 

Telefon ponoči EX 1-5078
Smo tako blizu vas kot vaš telefon!

ZAKRAJŠEK
FUNERAL HOKE GO.

6016 St. Clair Ave. 
Tel.: ENdicott 1-3113

ZDRAVILNI ČAJI IZ SLOVENIJE
• PLANIKA ČAJ povzroča živah
nejše delovanje prebavnih organov, 
po starem receptu sestavil dr. A. 
Priversek.
• Kamilice, šipkov, Metin, Odva
jalni, Planinski, Lipov, Tavžentrože.
• Dobi se tudi Žefran (španski). 
Pelin, Pripotec, Arnika, Melisa, La
puh, Rožmarin, Biinjeve jagode — 
in druge vrste zdravilnih zelišč po 
naročilu.

TIVOLI IMPORTS 
6467 SL Clair Ave., Cleveland, Ohio 

HE 1-5296

SLOVENSKA BRIVNICA
(BARBERSHOP/
783 East 185 St.

JOHN PETRIČ — lastni*
M priporoča.

Pohištvo prodam
Prodam rabljeno pohištvo za 

jedilnico in spalnico, komplet
no, lepo ohranjeno. Kličite UT 
1-2197, po 7. uri zvečer.

Mizarstvo
Popravila hiš — prenovitev 

stanovanj i n vsakovrstno 
barvanje. Proračun brezpla
čen. Vsa dela zavarovana.

DOMINIK JANEZ 
15625 School Ave.

Podnevi 541-7988 zv, po 6. 
uri 541-1553.

V blag spomin
SEDME OBLETNICE SMRTI 

NAŠEGA DRAGEGA 
SOPROGA IN OČETA

Steve Lovrin
ki je preminul 30. dec. 1959
Mnogo let Te zemlja krije, 
truplo Tvoje v grobu spi, 
nam pa težko je pri srcu, 
ker Te več med nami ni.

Žalujoči ostali
MARY soproga 

in OTROCI
Cleveland, Ohio 30. decembra 1966
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Vladislav Stanislav Reymont

PRAVICA
Povest

Prevel France Bevk

1
iNi odgovorila, šla je v kamro 

in se vrnila z denarjem v rokah.
“Moj dragi, vzemite to ... da 

ne boste nič povedali...” je pro
sila tiho.

“Vse bom dobro napravil...” 
Dvignil se je, zapel suknjo in 
dejal ob odhodu: “Ko mu bo zo
pet bolje, odidita takoj! Z Bo
gom ...”

“S posestvom ni treba, da hi
tite in ne pravite nikomur o 
tem.”

“To se ve, takoj bi si kaj mis
lili.”

“Kmetje že itak grozijo, ker 
je oskrbnik dejal, da bo celo 
vas zatožil, češ da vsi skupaj 
prikrivajo Jaška.”

“Da bi on ob svoji smrtni uri 
ne prejel Boga zaradi te kri
vice!” je vzkliknila iz bolesti.

“Ce boste “prodajala, bom jaz 
kupil... Ne zase, ker človek ni
ma groška v žepu, toda Adam iz 
Zahareka me je prosil, če bi mu 
priskrbel posestvo: za sina, ki se 
ženi...”

“Ce kdaj prodam, se bomo 
zgovorili...”

“Ali ni šest oralov travnika?”
“Šest oralov njiv in en oral 

travnika.”
“Gospodarsko orodje imate?”
“Vse imam, skoraj čisto no

vo, ali zato se bomo morali po
sebej pogoditi...”

“Ali je posestvo zapisano v 
kmetski tabeli?” je še vprašal s 
praga.

CHICAGO. ILL
— ■ —

HOUSEHOLD HELP

HOUSEKEEPER — LIVE IN. 
Mothers home. 4 children, 3 school 
age. New Ranch type, all modern 
conveniences. References.

PH. 629-0222.
(3)

“Ne, zakaj mojemu rajnemu 
je bilo darovano pred osvobodit
vijo kmetov...”

“Bodite z Bogom!”
Podala sta si roke in župan je 

odšel zelo vesel v prepričanju, 
da bo kupil za majhen denar po
sestvo, na katerega je že dolgo 
računal.

Starka je stopila pod jablane 
do Jaška, nato je pripravila 
obed, zakaj Tekla je sedela v 
svoji sobici, iz katere je prihi
tela zdaj pa zdaj s krikom.

“Poglejte ga no, jedva še di
ha!”

Otrok je v resnici jedva še di
hal, dušila ga je davica...

Vinčijorkova se ni mnogo 
zmenila zato; morda radi tega, 
ker je imela lastnih skrbi zado
sti, in končno, kako bi mu mo
gla pomagati, ko je visel že v 
zadnjih zdihljajih ...

Skuhala je kosilo in ga od
nesla sinu na vrt.

Jašku se je naglo povračalo 
zdravje; župnikovo zdravilo, 
pomlad in mladost so premagali 
bolezen; hoditi še ni mogel, še 
ga je včasih v prsih hudo zabo
lelo, toda lica so že pričela go
reti pod ubeljeno kožo obraza 
in modre oči so gledale čimdalje 
veseleje.

Ležal je na pernicah pod cve
točimi jablanami, ki so ga z di
šečimi baldahini cvetja branili 
pred solnčnimi žarki.

“Ali si spal?” ga je vprašala 
in sedla k njemu.

“Kako bi spal? Slišati je bilo 
zvonjenje, zmolil sem molitev 
ali dve, a nato, ko so čebele 
brenčale po cvetih in je tako 
prijetno duhtelo, sem ležal in 
čakal na vas, mati...” Spravil 
se je na jed.

CHICAGO, ILL

MALE HELP

CENTRAL SOYA CO.
(THE FOOD POWER PEOPLE)

Is seeking industrial mechanics. We have recently completed a 
multi-million dollar expansion of our chemical plant, thereby 
opening key maintenance positions. If you have industrial main
tenance experience and you’re interested in

• Permanent Work
• Excellent Pay 1

• Promotion Opportunities 
• Paid Holidays and Vacations 

• Medical & Hospital Insurance Plan 
• Free Life Insurance 

• Free Disability Program 
• Free Pension Plan 

• Private Parking
PLEASE CONTACT

CENTRAL SOYA CO. Inc.
CHEMURGY DIVISION

1825 N. Laramie Ave. 237-8600

An Equal Opportunity Employer
(2)

WE NEED BINDERYMAN
To operate Didde-Glaser Speed Klect, perforator, drill, punch, 

stitcher and paper cutter.
Printer Letterpressman and Duplicator Operator

Letterpressman to operate Kelly, Miller and Miehle presses.
also

Printer Floorman, Linotype Operator
Immediate opening for an apprentice or journeyman.

Send resume in confidences to Milton Spearbraker

MATT PARROT & SONS
Box 660, Waterloo, Iowa 310—233-3541

(251)

‘■‘Ali se počutiš dobro?” 
“Dobro, mamica, dobro!”
“Ali te je bolelo v kobih?” 
“Ne, mamica. O, že zopet zvo

ni k večernicam.”
Umolknila sta oba, zakaj na 

brneči glas malega zvona, so se 
oglasili veliki zvonovi tako mo
gočno, da je trepetala zemlja in 
da je cvetje jablan pričelo pa
dati ko rožni metulji na Jaškovo 
glavo in na zeleno trato ... 

“Jašek!”
Dvignil je zamišljene oči.
“2e vedo, da si tu.”
V sunku se je hotel dvigniti. 
“Lezi, ne boj se; ne dam te, 

moj sin, ne.”
Črna, zdelana roka ga je gla

dila po obrazu in po očeh in mu 
pripovedovala o vsem, kar je 
bila slišala pred cerkvijo in kar 
j j je pravil župan.

“Zlodeji! To jim bom plačal! 
Naj me le izdajo!” je mrmral, 
stiskal pesti in grozil proti vasi.

“Tiho, otrok, tiho, saj bova 
šla.” — In mu je povedala, da 
se je že davno, ko je on prišel 
k nji, porodila v nji misel, da bi 
prodala posestvo, kočo, vse, kar 
ima, in se odpravila v Brazilijo.

“Dobro, mati, prodajte vse, 
saj je vse na vaše ime zapisano, 
prodajte in gremo. Naj vsi po
ginejo, ker pošten človek ne 
more živeti med njimi. Sami 
ubijalci so, goljufi, sleparji in 
Judeži. Pojdiva proč od tu, mati, 
proč od tu!” je i vpil glasno, 
obraz mu je razsvetlilo upanje 
novega, lepšega in svobodnej
šega življenja.

“Dobro, moj sin! Zdaj grem 
v vas, povedala bom med ljud
mi, tudi v krčmi bom vrgla be
sedo o prodaji, bom videla, kaj

porečejo ljudje na to ...”
“Toda županu ne prodajte, to 

je naj večji Judež v celi vasi. 
Osleparil bo vas in nato še mene 
izdal, ta nebodigatreba, saj ima 
oči kakor volk...”

“Lezi mirno in moli, jaz 
grem.”

8.
Jašek je ostal sam v vrtu.
Ni mogel ležati mirno, vsako- 

jake misli, raznotere nade so ga 
tako obvladovale, da se je ne
prestano premikal na postelji. 
Materin načrt ga je tako oslepil 
in omamil, da bi hotel že zdaj, 
takoj v tej minuti pustiti vse in 
oditi v širni svet. Da bi ubežal 
tej strašni misli, ki ga je nepre
stano zasledovala, da se bo mo
ral vrniti v zapor in odsedeti 
svojo kazen... O, on je dobro 
vedel, da ga bodo prej ali slej 
izsledili in ga vzeli s seboj. Že 
itak se mu je čudno zdelo, da že 
šest tednov mirno leži pri mate
ri in še nihče ni vprašal po njem.

Znova je ležal mirno, gledal v 
nebo, ki se je bliskalo skozi ja- 
blanovo cvetje in prisluškoval 
glasovom vasi...

Kako mu je duša hrepenela po 
široki cesti, obdani od koč, po 
poljih, ki jih je nejasno videl 
skozi goste veje pletenih plotov 
vrta, po znancih, po cerkvi, po 
pašnikih ob reki, kjer je toliko 
srečnih let tekal za živino, po 
krčmi, po Nastki.. . toda to..ime 
je hotel izbrisati iz spomina. 
Pomračil se je v hipu in maho
ma zastrmel v bujno zelenjav 
kopriv, ki so se ko zelena stena 
naslanjale na plot. Ko se je pre
magal, je prisluškoval in si pred
stavljal, kako stopa po široki 
cesti skozi vas, ljudje postajajo,

pozdravljajo ga, okna se odpi
rajo in ženske gledajo za njim, 
a izza voglov kukajo rdeča lica 
deklet... In vsi ga vabijo do
mov ... prinašajo mu klopi pred 
koče... gostijo ga ... povprašu
jejo... se vesele, da se je vrnil 
... da je zdrav... a kolnejo os
krbnika, radi katerega je bil 
zaprt... Ne, ne vrne se več nik
dar ne ... ljudi bo gledal... po
govoril se z njimi... vprašal jih 
to in ono ... in povabil fante in 
tudi gospodarje v krčmo na po-; 
gostitev ... na dobrodošlico ... 
Godbo bo pripeljal... dekleta 
bodo pritekla in bodo plesala ... 
Vse bo veselo in zadovoljno ... 
kakor na žegnanju ...

Nasmihal se je tem slikam, 
preživel vse še enkrat in pil raz
košje s polnim srcem ... Toda 
spomnil se je na besede, ki jih 
je mati ponovila za županom.

“Izdali bi me!” je jeknil tiho 
in smrtno pobledel. “Izdali bi 
me?” se je vprašal. “Seveda, iz
dali bi me, seveda ... To bi vam 
plačal zato, da bi še vaši otroci 
pomnili...” je zamrmral gro
zeče.

Toda, že so ga izmučile misli, 
vzel je molitvenik, odprl ga 
tam, kjer je-ležal molek v njern; 
kazal s prstom na črke, da je 
laže, bral in polglasno molil ve
černice.

Solnce je pošteno grelo; skozi 
rožnato cvetje je lila divno slad
ka, blažena svetloba in drhtela 
z zlatimi prameni na mladi tra
vi, na Jaškovem obrazu in nje
govih svetlih laseh. Neznana ti
hota je ležala v zraku, tam vi
soko nad jablanami so so kakor 
na modrini švigale lastovice, a 
včasih so v dolgi vrsti letele

- i'

fifaznanilo in J&ah-Vala
V globoki žalosti sporočamo, da je dne 29. novembra iznenada v Gospodu preminula naša 

ljubljena soproga, mati in stara mati

MARY SRAY
rojena Stepič, poprej poročena Jenskovič in Zevnik

Pokojna je bila rojena dne 7. julija 1905 v vasi Dol, župnija Sv. Križ pri Kostanjevici, Slove
nija, Jugoslavija. V Ameriko so jo prinesli starši, ko je bila stara 3 leta.

Pokopali smo jo dne 3. decembra 1966 na pokopališču AH Souls, Chardon, Ohio. Iz Zakraj- 
škovega pogrebnega zavoda smo jo v pogrebnem sprevodu prepeljali v cerkev St. Philip Neri, 
kjer je Rev. Gerald Payne daroval slovesno po grebno sv. mašo, nakar je pogrebni sprevod odšel 
na pokopališče. Rev. Payne je spremljal pokojno do groba in na pokopališču vodil molitve za 
večno srečo pokojničine duše.

Pred vsem se najiskreneje zahvalimo Rt. 
Rev. Msgr-ju Louis Bazniku, ki je prihitel v 
tovarno Metal Blast Co. na 871 East 67 Street, 
kjer je pokojni nenadoma oslabelo in ji ob 
smrtni uri podelil duhovna tolažila in blago
slove za srečno zadnjo uro. Našo toplo zahvalo 
naj prejme Rev. Payne za vso naklonjenost, 
zlasti za daritev sv. maše in sv. opravila in 
molitve ob grobu.

Hvala članom in članicam društva Lunder 
Adamič št. 28 SNPJ, ki so počastili pokojno 
kot preminulo sočlanico. Posebno se zahvalimo 
predsedniku Christ Stokel, ki se je v imenu 
društva poslovil od pokojne z ganljivim na
govorom, ter članom, ki so nosili.

Najlepša hvala vsem, ki so ob krsti skupno 
molili sv. rožni venec za večno srečo pokoj
ničine duše.

Naj dobri Bog povrne vsem, ki so darovali 
za sv. maše in druge dobre namene. Našo pri
srčno zahvalo naj sprejmejo vsi, ki so poklonili 
cvetje in vence in vsi, ki so dali na razpolago 
avtomovile za pogrebni sprevod.

Prisrčno se zahvalimo vsem, ki so prišli 
kropit v pogrebni zavod, vsem, ki so se udele

žili pogrebne sv. maše in vsem, ki so pokojno 
spremljali do groba.

Razposlali smo zahvalne kartice, kolikor 
smo imeli naslove. Če bi kdo pomotoma ne bil 
dobil naše posebne zahvale, prosimo za opro- 
ščenje. Prosimo, da sprejmete tole našo skupno 
zahvalo, ki jo želimo izreči prav vsem, ki so 
pokojni v zadnjem času življenja storili kako 
dobroto ali uslugo, vsem, ki so jo ob slovesu 
počastili, vsem, ki so nam v uri najhujše žalosti 
priskočili v pomoč in vsem ki so kakorkoli 
pripomogli, da so bile pogrebne slovesnosti 
tako ganljivo lepe.

Posebej tudi hvala Zakrajškovemu pogreb
nemu zavodu, ki nam je izvrstno uredil po
grebne priprave in odlično vodil pogrebni 
sprevod.

Po pogrebu smo imeli v gostilni Slovene 
Village na St. Clair Avenue skupno kosilo za 
vse, ki so prišli k pogrebu. Lastnika Mary in 
Dušan Marsič sta goste odlično postregla. Is
krena jima hvala za vso skrbnost in naklonje
nost.

Lepa hvala za vse pismene in osebne 
izraze sožalja.

O Bog, usliši nas in sprejmi njeno dušo v rajsko veselje!
Počivaj v miru blaga žena, 
preljuba mati v grobu tam; 
v spominu trajnem boš ostala, 
nepozabna, draga nam.

Ti, o Jezus naš premili, 
zlij na dušo Rešnjo Kri, 
Ti dobrotno se je usmili, 
raj nebeški ji odpri.

Bog Ti večni pokoj daj, 
večna luč Ti sveti naj, 
v miru zdaj počivaj, 
sveti raj uživaj.

Žalujoči:
soprog JOSEPH SRAY,

hči ROSEMARIE JANDROKOV1C, mož ANDREW, 
sin JOSEPH STEPIC, žena JULIA, 

sin GEORGE JENSKOVIČ, žena HELEN, 
sin HAROLD ZEVNIK, žena ELEANOR, 

sin RALPH: ZEVNIK, žena' BE A, 
pastorek JOHN ZEVNIK in družina 

sestrična MARY PISTOTNIK, Girard, Kansas, 
bratranci FRANK, TONY in JOHN KODRIČ, Detroit, Michigan, 

VNUKI, VNUKINJE in OSTALI SORODNIKI. 
Cleveland, dne 30. decembra 1966.
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mimo divje race ...
Pod streho so ščebetali vrab

ci; male, z mahom porasle go- 
skice so se sprehajale sem in tja 
po vrtu, vodila sta jih gos in go
sak, ki je zdaj pa zdaj zasičal in

v. A- . :

V BLAG
OSME OBLETNICE SMRTI 

NAŠE LJUBLJENE SOPROGE, 
MATERE IN SESTRE

Rose Svete
ki je za vedno zatisnila svoje 

drage oči dne 1. januarja 1959
Osem let je že minilo, 
odkar Te več med nami ni, 
hiša zdaj tako je prazna, 
a Tebe od nikoder ni.
Kje si, naša draga mama, 
kje je mili Tvoj obraz, 
kje je Tvoja skrbna roka, 
ki skrbela je za nas?
Sveta vera nas tolaži, 
da se enkrat snidemo, 
tam pri Bogu — v nebesih, 
v kraju tam, nad zvezdami.

Žalujoči:
ANTON, sonrog 

JOSEPH, sin
FRANCES HOČEVAR, sestra 
IN OSTALO SORODSTVO.

Chardon, Ohio, 30. decembra 1966

podil kure, ves ljut je naskako
val celo svinjo s prašički, ki se 
je s tako srditostjo čohala ob ja
blan, da so lističi cvetov kakor 
rožnati dež padali na travo.

(Dalje prihodnjič)

V blag spomin
DEVETNAJSTE OBLETNICE 

SMRTI NAŠEGA LJUBLJENEGA 
SOPROGA IN BRATA

Štefan Malavašič
ki je umrl na dan 1. januarja 1948.

Devetnajst Te let že hladna 
zemlja krije,

v gomili tihi pokojno zdaj spiš, 
sonce zdaj zimsko na grob Ti sije, 
a v duhu pa vedno med nami 

živiš.
Lahko naj Te zemlja krije, 
spavaj, dragi naš, sladko, 
luč nebeška naj Ti sije, 
mir in pokoj naj Ti bo.

Žalujoči ostali:

ROSE MALAVAŠIČ, soproga 
ANTON, FELIX in MAX, bratje

Cleveland, O., 30. decembra 1966.

Avto, Poslopja, Pohištvo, Dohodek, Hipoteke, življenje, Bolniško 
itd. dobite ugodno s slovensko postrežbo pri

imeli mmm 3958 st- cE“ -

RUDY KR1STAVN1K COMPANY \
5908 Bonna 4vemie 
Telefon HE 1-1108

Popravljamo in obnavljamo domove, stanovanja, poslovne prostore, s 
Delamo nove stavbe. • Vsa dela zavarovana, • Proračuni brezplačni. *

GRDINO VA 
POGREBNA ZAVODA

17602 Lake Shore Blvl. 1653 East 62nd Street
KEnmore 1-639® HEnderson 1-2088

Grdina trgovina s pohištvom — 35301 Waterloo Road 
KEnmore 1-1235

GRDINA *— Funeral Directors — Furniture Dealers

V BLAG SPOMIN
OB PRVI OBLETNICI ODKAR JE V GOSPODU PREMINUL NAŠ 

LJUBLJENI SOPROG, OČE IN BRAT

Leo J. Grajzar
Izdihnil je svojo plemenito dušo dne 31. decembra 1965.

Ura slovesa pred letom je bila Ti v zborih nebeških prepevaj zdaj
i slavo,

težke ločitve spomin se budi, mi v sveti ljubezni s Teboj smo
v. vsak čas,

ljubezen do Tebe pa vedno je živa, kjer Stvarnik je Tvoje neskončno
plačilo,

v vsem našem življenju kot lučka s svoj0 priprošnjo pripelji še 
gori. nas.

Žalujoči:

soproga MARY, roj. OPARA, sin LEON, 
sestri MARY GRUDEN in ANN KRAPENCE.

Euclid, Ohio, 30. decembra 1966.
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Pate Without A Problem

Minutes to midnight on New Year’s Evo or on other “big” 
occasions, pique guests’ appetites for the good food to follow— 
present a pate of liver. This rich gourmet hors d’oeuvre from the 
Borden Kitchen pairs Braunschweiger or liverwurst with onion 
and finely chopped pecans, colorfully contrasted against a 
frosting of fluffy white Neufchatel cheese. Wreathe with greens 
and pimento; serve with melba toast rounds or crackers.

Liver Pate
(Makes 2 cups pate)

2 (3-oz.) packages Eagle 
Brand pasteurized 
Neufchatel cheese 

1 lb. Braunschweiger or 
liverwurst

1 tablespoon grated onion
2 tablespoons finely chopped 

pecans
1 tablespoon homogenized 

milk
Soften one package cheese—at room temperature for 20. 

minutes. Remove casing from Braunschweiger; cut into small . 
pieces. In a small mixing bowl combine softened cheese and 
Braunschweiger; blend well. Add onion and pecans; mix well. 
Line a 7-1/2- x 4- x 2-inch loaf pan or 2-cup mold with waxed pa- 
per. Turn mixture into prepared pan; press firmly. Cover with 
aluminum foil. Refrigerate about 3 hours. Invert pan over serv
ing dish; gently remove pan and carefully peel off paper. Soften 
second package of cheese—at room temperature about 20 min
utes. In a small bowl beat softened cheese and milk until fluffy. 
Frost top and sides of pate. If desired, garnish with slices of 
nimento and parsley. Serve with melba toast rounds or crackers.

m ttotn amvrjji
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Improved Federal job information 

service is the goal of a new office 
that has been opened to the public 
starting December 27 in temporary 
quarters at 1909 East 13th Street, 
Cleveland, Ohio; telephone (area 
code 216) 522-4233. The office will 
be relocated in the New Federal 
Building in June 1967.

Mr. Joseph A. Connor, Director, 
U.S. Civil Service Commission in 
Chicago said that the new center 
will provide complete and up-to- 
date information, on job openings 
and examinations in all Federal 
government agencies ,in Northern 
Ohio. The' center will be open 9:00 
a.m. to 1:00 p.m., .Saturdays, 8:00 
a.m. to 6:00 p.m. Mondays and 8:00 
a.m. to 5:00 p.m. other weekdays.

■ • i-! U * .( i
Mr. Connor 'stated that the fie- 

mand for- college ar,d high school 
graduates fof trainee positions in 
over 100 occupiations. in Federal 
agencies in Northern Ohio i$ at its 
highest level in 'teij years. Demand 
is also intense -for .’ experienced en
gineers and scientists) semi-skilled 
and skilled craftsmen,. nurses and. 
medical support personnel, quality 
control inspectors,! ADPS person
nel, stenographers and clerks. -

Mr. Raymond K. Timm of Cleve
land, formerly Personnel Manage
ment Specialist with the Veterans

SHORTS on
r:
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Broncos Seek a Fresh Start 
•Under Saban

Denver’s American Football Lea
gue franchise, which had about as 
much stability as a Vietnamese ca
binet a few years ago, took its lon
gest step toward respectability last 
week when it hired Lou Saban as 
head coach and general manager.

The Broncos wanted a new im
age, a fresh start and somebody Who 
knows how to win.

Saban answers that description: ; 
He’ll be critized for jumping his 

Maryland contract and. all those 
quotes he-made about “leaving the 
pressure of .pro football” for- the 
“healthier” atmosphere of the col
leges, will he flung back in his .face 
for the next few months.

But the Bror.cos don’t, need a 
scoutmaster. ‘

What. they need is someone pre
pared to; win battles in the rough

Si, iary M&gMmz 
He, ill ICSIU leasing
Since the New Year day will be 

celebrated also Jan. 2, our meeting 
will be held Wednesday, Jan. 4, at 
7 p.m. in St. Vitus School. Assess
ments will be collected from 5 p.m. 
on.

Mary Hcchevar, sec’y.

Fifi Ker Umm
County Auditor Ralph J. Perk 

announced that he has opened 23 
substations for the sale of dog li
censes. Mr. Perk stated that Sec
tion 955.01 of the Ohio Revised 
Code requires that “every person 
who owns, keeps, or harbors a dog 
more than three months of age, 
shall, before the 20th day of Janu
ary of each year, file, in the office 
pf. the County Auditor of the coun
ty- in which such dog is kept or 
harbored, an application for regis
tration for the following year, be
ginning the 20th. day of January of

r___—... ---- „„ each year, stating age,‘ sex, color,
and tumblfiy.; intrigue-filled' world of | character of hair, and . the name 
pro football. and address of the owner of such

Saban ■ scratched and scrambled dog. A; registration fee of $2.00 for
his way to the top at Buffalo after 
the bitter disappointment of coach
ing failures at Northwestern Uni
versity' and the Boston Patriots.

The odds fire that he’ll operate in 
Denver just as he did in Buffalo,

•canew a ummmm am*

CONDENSED NEWS FROM OUR HOME FRONT
-A- Frank Kozar Jr., is very ill at Bentley, Kans. — Charles Ba- 
Veterans Hospital at 10701 East sore, a man who believes in, pre- 
Blvd. He is in Room No. 5320. Visi- . serving the relics of the past for 
tors are allowed from 10 a.m. to 8 the people of the future, has his 
p.m. j own private museum, open to the 

public without charge, in a build
^ Mrs. Mary Muniza of 6603 Ed- jng 011 his farm here. His collection 
na Ave., has returned from the hos- includes several thousand articles, 
pital, where she has been for the among them the window cage of 
past two months. She wishes to the fjrst Bentley Post Office, 
thank all who visited her at the :
hospital or who sent her gifts or -u Bowsman, Man. — There’ll be 
cards. a hot time in Bowsman New Year’s

Eve. To celebrate the completion, of 
Recent arrival from Slovenia is a new water and sewage system, 

Martim Lumpert, who came to vi- | the townspeople will light a huge
sit his son Marcello Lumpert and 
his wife at 1069 E. 61 St. He will 
stay for six months. Welcome!

Mrs. Nettie Strukel of 405 E.
152 St., who broke her hip, has fivity, is dead at age 28. The old 
been in Metropolitan General Hos- Diamondback died recently at the 
pital, W. 25th and Scranton Rd., ; home of Dr. Herbert Hechenbleik- 
for the past two months. She is in j ner, head of the biology department

bonfire fueled by more than 50 out
moded out-houses.

-Ar Charlotte, N.C. — Oscar, repor
tedly the oldest rattlesnake in cap-

Room No. 627 and would like 
have visitors.

to of the University of North Caro
line here. The San Diego Zoo veri
fied Oscar’s longevity record seve- 

’ ral years ago.

Administration Hospital in Cleve- except that he’ll run the front of- 
land is the Executive Officer of the fice show in Colorado, something he 
new information and examining of- wanted,' but couldn’t - get, with the 
fice. One of 65 nationwide in the Bills.
Civil Service Commission’s exten- Anyone who even faintly resem- 
sive program to streamline and mo- j bles a troublemaker wil be rail- 
dernize the government’s staffing roaded out of the Denver organiza- 
methods, it will be known as the tion. Cliques will be broken-up.
Interagency Board of U. S. Civil 
Service Examiners for Northern 
Ohio. It will be under the coopera
tive direction, of the U.S. Civil Ser
vice Commission and all other Fe
deral agencies in Northern Ohio.

•A- Taken last week to Euclid 
Glenville Hospital was Louis Si- | 
menc. He is in Room No. 811. We A Hull, Que. — Burglars broke 
wish him a speedy recovery! j into the home of Victor Noel re-

! cer.tly and stole close to $3,000 
At Mrs. Jennie Segulin of 10214 WOrth of furs and household goods. 
Reno Ave., is still in St. Vincent They also walked off with a hid- 
Charity Hospital. She wishes to (den camera installed to trap burg- 
thank all for visits, gifts and cards. 12ars.
We wish her a quick recovery!

Mailboxes are protected by Fede
ral Law, and pranksters or vandals 
who damage or destroy the boxes 
and their contents may,..be-in, for 
a heavy fine or imprisonment, Post
master Sundermeier warned.

The Postmaster noted that some 
25,000 mail receptacles were dam
aged or destroyed in the past year. 
It was also noted that 2,641 persons 
were arrested in the year up to 
June 30 for damaging or destroying 
mail receptacles.

Postmaster Sundermeier quoted 
from the law: “Whoever wilfully or 
maliciously injures, tears down or 
destroys ary letterbox or other re
ceptacle intended or used for the 
receipt or delivery of mail on any 
mail route, or breaks open the 
same or wilfully or maliciously in
jures, defaces or destroys any mail 
deposited therein, shall be fined

Orioles Increase Box Seat 
Price From $2.90 to $3.25

Baltimore, Md. — The Orioles 
have revised their, ticket structure 
— mostly upward — for the 1967 
season.

Under the new setup, box seats 
have been increased from $2.90 to 
$3.25, upper deck reserved from 
$1.45 to $1.50.

Lower reserved seats which sold 
for $2.20 also have been changed. 
The first-ten rows, immediately be
hind the box seat sections, will be 
$2.50. However, more thtm half of 
the lower reserved seats have been 
reduced from $2.20 to $2.

General admission and bleachers 
will remain the same — $1.20 and 
$.75, respectively.

In explaining the ticket price re
vision., Executive Vice-President 
Frank Cdshen pointed out that 1966 
Orioles ticket prices were the low
est in the major leagues.

“Conversely,” he added, “our 1966 
payroll was the highest in Oriole 
history and, frankly, we expect the 
1967 payroll to be even higher.”

NBA Franchise to Seattle
Chicago, 111. —- Seattle will be the 

first of eight teams to be added in
not more than $1,000 or imprison- ! the National Basketball Association

A Berry, Ala. — Students at Berry 
High School have their own charge 
plates, but they’re not good for

A Baltimore, Md. — The Balti
more & Ohio and Chesapeake & 
Ohio railroads will put into opera
tion a computer system capable of

buying anything — only for bor- ’pinpointing the locations of 150,000 
rowing books. The school library : fveight cars on 11,000 miles of track, 
has installed the system for more Radio Corporation of America is 
efficient check-outs and check-ins. installing the system, which is to 
Now it’s simply a matter of placing begin operation this year, 
a student’s charge plate in a small
machine which records that stu
dent’s number and the date on the 
book’s check-out card.

A Kansas City, Kans. — Robert 
Jiminy Bowers, 12, had $30 and 
wanted a bike that cost $40. “Why 
don’t you try a bank?” asked his 
dad. Robert did and the vice presi
dent loaned him the $10 at 1 per
cent interest, payable in semian
nual installments. The lad made 
his first payment of $1 last week.
A Oshkosh, Wis. — A Wisconsin 
cheesemaker, Louis Biddle of Sol
diers Grove, has returned the world 
Cheddar cheese championship to the

A London. — Geoff Fletcher re
tired from the boxing ring after a 
professional career that lasted 56 
seconds. Fletcher, a pig farmer, 
plays as a professional on the Old
ham Rugby league team. Recently, 
he turned professional boxer. His 
first fight was as a heavyweight 
against Londoner George Kdulaire. 
Fletcher was knocked out in 56 se
conds of the first round. “That’s my 
last fight,” he said. “I think I’ll 
stick to Rugby league.”
A Alblire, Kan. — The manger 
scene set up on the courthouse 
lawn at chilly Christmastime in-

ple went to the courthouse and
asked permission to do something Hoodlums.

United states Biddle’s winr-ine en- 'eludes figures of Mary and Joseph uni,tea ■-tates. uiocues winning en- . b but the infant j
try, weighing about 21 pounds, ‘Wearing j > , , A
scored 98.d of a possible 100 points, sus has_a j ^
Winners among the 38 contestants 
from 6 states and 2 foreign coun
tries were announced after judging 
by the Wisconsin Cheesemakers 
association.
A Provo, Utah — Thieves here 
seem to have the real Christmas 
spirit. They recently returned a sta
tue of Joseph from a nativity scene 
along with an apologetic note, a 

, box of chocolates and a Christmas 
card.
A Springfield, O. — Imagine the 
consternation of Springfield insur
ance man. Robert Metzger when he 
received a bill recently from the 
Internal Revenue Service — for 
$2,889,554.42. What happened? The 
governnlent said the computer cal
culating and printing the bill some- 
bow added Metzger’s Social Secur
ity number into it.

ed not more than three years.
This applies to all mail recepta

cles and the mail in them, even 
though the boxes are bought by 
citizens and are their personal pro
perty, Postmaster Sundermeier 
emphasized.

“Pranksters — and especially 
children who do net know any bet- 
';er — should be made to realize 
the seriousness of their actions, ' 
the Postmaster said. “A $1,000 fine 
or a term in jail is enough to take 
the humor out of any prank.”

Often the mailbox damage is the 
work of youths, who do it for 
“kicks”. And the courts have shown 
little sympathy for this youthful 
means of expression. In Michigan, 
a Justice sentenced two 18-year 
olds to 10 days in jail, including 
two on a diet of baby food. The 
diet specification, explained the 
judge, was because the youths 
"acted like babies.” They were fin-., 

ed $25 each plus $15 costs.
In New York state, five youths, 

were fined $25 each plus restitu
tion or restoration, plus no driving 
for an indefirite iieriod, plus an 8 
p.m. curfew, plus a written analy
sis by each of a magazine article 
entitled, “A Judge Gets Tough on

expansion plan, Commissioner Wal
ter Kennedy announced on Decem
ber 20.

The franchise will be granted to 
one of three groups which have 
filled requirements. Kennedy said 
he expects to select the franchise 
owner within two or three weeks. 
Another franchise will be awarded 
for 1967-68 at a later date.

each dog shall accompany such ap
plication.”

The law further states that if 
such application for registration is 
not filed and paid on or before the 
20th day of January of each year, 
a penalty of $1.00 shall be assessed 
against the owher.

Under the present law, should a 
dog be acquired after January 20, 
a license must be- applied for with
in 30 .days,: otherwise a penalty of 
$1.00 shall be assessed upon the 
owner.

The penalty upon a dog kennel 
operator for failure to apply for 
a license in time is $5.00.

Dog licenses can toe purchased at 
anyone of the following stations.

County Administration Bldg.
1219 Ontario — Room 121

Animal Protective League 
1729 Willey Avenue

W. T. Grant Company 
14039 Puritas Avenue 

13425 Euclid at Superior 
East Cleveland, Ohio

Euclid Veterinary Hospital 
25580 Lakeland Blvd.
Euclid, Ohio
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Remember the days that were sunny, 
In the year that now is through, 
Treasure the best they brought you 
And take it along with you.

Carry each cherished friendship 
Into the year that’s new,
Along 'with the dear-bought lessons, 
the old year fashioned for you.

Leave your failures behind you,
There still is promise true 
For all who have faith to try,
And the will within to do.

—

The Cleveland Stamp Club’s 39th 
Annual Stamp Exhibition and 
Bourse will be held Saturday, Feb. 
4th from 12 noon to 10:00 p.m. and 
on Sunday, February 5th from 11:00 
a.m. to 5:00 p.m. at the Statler- 
Hilton Hotel in the Exhibit Hall. 
The Public is welcome and admis
sion is free.

Very Entertaining-
“Did you do anything to enter

tain the guests?”
“Unfortunately.”
“What do you mean?”
“I was thrown out.”

“Where did you get that black 
eye?” “For kissing the bride after 
the ceremony.”

“Isn’t that the usual custom?” 
“But this was three years after 

I the ceremony.”

Celebrate With Chocolate Creme

Si*. Yiius Mens 
Bowling League

December 22, 1966
The Christmas spirit (or spirits?) 

were enjoyed by the kegiers. It 
was the annual gift of the alleys, 
it affected some of the scoring, but 
3«“ a rule, scores wercr.’t too bad. 
Bob Szymanski topped everyone 
with his sizzling 235-204-595 for the 
best series. Doe “Tony” Spech had 
the high game 238. Cimperman 
Market had the best series 2703, 
while C.O.F. No. 1317 had the best 
game 958. “200” Club members
were: J. Evans 227, E. Turk 200, E. 
Salomon 215, W. Stargry 219, P. 
Vavrek 201, P. Delic 213, M. Germ 
214-200, H. Szymanski 226, T. Ur
eas 200, and J. Urbas 206.

Happy Neww Year wishes go to 
our bowlers, backers, officers and 
olley management.

Hofbrau House and Hecker Ta
vern enjoyed the spirit of the sea
son by tying in, the first game and 
each winning one for an even split. 
Ed Turk’s 200-569 topped the Hof- 
oraus, and George Lucas 548 was 
oest for the Heckers.
Hofbrau House 824-763-845-2432 
Hecker Tavern 824-790-823-2437

Grdina Recreation shut out John’s 
Tavern. Ed Salomon led his team 
to victory with his 215-576.
Grdina Recreation 881-896-810-2587 
John’s Tavern 797-868-779-2444

Mezic Insurance ............. 21 Vs 26 Vs
C.W.V. No. 1655 ...............18 30
Dukes ................................. 13Vs 28Vs

Schedule, January 5, 1967 
Alleys
1-2 Cimperman vs. Grdina Rec. 
3- 4 Mezic Ins. vs. Hofbrau House- 
5- 6 Hecker Tav. vs. COF No. 1317 
7- 8 John’s Tav. vs. Dependable S. 

. S-1Q KSKJ No. 25 vs. CWV # 1655 
11-12 Norwood Men’s S. vs. Dukes

Team High Three Games
Cimperman’s Market ........2868
Dependable Supply ........... 2811
John’s Tavern ................... 2802
Norwood Men’s Shop ....... 2795

Team High Single
Norwood Men’s Shop ........1019
Cimperman,’s Market ........1018
Dukes ..................................... 990
Dependable Supply ............974

Individual High Three
H. Szymanski ....................... 664
J. Urbas ............................. 658
M. Germ ............................... 644
B. Szymanski ....................... 643

Individual High Single
H. Szymanski ....................... 279
J. Urbas ................................... 264
M. Germ ................................. 256
B. Collingwood ................... 243

about the baby. Now the figure of 
baby Jesus is wrapped warmly in. a 
rose-colored blanket.
A Fostoria, O. — A man, clad in 
pajamas, came in from the cold 
recently to ask a waitress at the 
Driftwood Bar here for a nightcap, 
police said. The waitress told po
lice she suggested that he go back 
to bed and he slapped her. Police 
arrived and took the man to city 
jail: They provided him with a
night’s “safekeeping” and a blanket, 
but no nightcap.
A Chicagc, 111. — Having trouble 
sleeping? Here’s a tip that may 
help. Remember what position you 
are in when you awake in the fnorn- 
ing and try to assume that position 
on going to bed.

Two Iowa youths who damaged 
39 mailboxes were required to per
sonally apologize to each boxholder, 
m addition to making repairs or 
providing a new box.

In Missouri, three 17-year olds 
lost their driving privileges, were 
given a 9 p.m. curfew, and had to 
report twice weekly to Juvenile 
authorities. They had damaged 63 
mailboxes.

And in Arkansas, four juveniles 
faced the following: (1) no driving 
until further notice, (2) a 10 p.m. 
curfew, (3) return to court in a 
month with letters from their school 
principals reporting on grades and 
attitudes, (4) full restitution of all 
damages, and (5) wear a sign for 
30 days stating “I bave,not learned 
to respect the property of others.”

WBmSIImXK LA ,'v fi__
Bring, a bountiful holiday meal to a spirited conclusion with 

just a bit of sweet—individual, Chocolate Pots de Creme, per
haps. Guests welcome this creamy-soft dessert for its rich taste; 
cooks, for its ease. The Borden Kitchen created the creme with 
the quick magic of sweetened condensed milk and chocolate. 
Fop the finest flavor chill cremes through and through, then 
cap with a cloud of whipped cream.

Chocolate Pols Dc Creme 
(Makes eight 1 (3-cup servings) .

2. (x-oz.) squares un- 1/3 cup water 
sweetened chocolate 2 egg whites

1-1/3 cups (15-oz. can)
Eagle Brand sweet
ened condensed milk

In the top of a double boiler, over boiling water, melt choco
late. Add condensed milk; mix well. Stir occasionally until mix
ture thickens, about 5 to 7 minutes. Remove from heat; stir in 
water. Cool to room temperature. In a medium-size bowl b°at 
egg whites until stiff, .but not dry; fold into cooled chocolate 
mixture. Pour into custard cups or individual pot de creme 
dishes. Chill thoroughly in refrigerator. If desired, serve with 
shipped cream.

Mezic Insurance turned back 
Cimperman Market twice. Joe 
Evans 227-565 starred for the in- 
jurance agents.
Mezic Insurance 953-905-819-2677 
Cimperman Mark. 950-840-913-2703

Dependable Supply increased 
their first place hold by white
washing Dukes. Bob Szymanski’s 
torrid 234-204-595 paced the victors. 
Dependable Sup. 839-882-884-2605 
Dukes .............. .. ... 794-836-850-2480

Baraga Court No. 1317 of the Ca
tholic Order of Foresters beat St. 
Vitus lodge No. 25 KSKJ (American 
Slovenian Catholic Union) in two 
games in a battle of the fraternals. 
Dec “Tony” Spech’s big 238-535 
topped the Foresters.
C.O.F. No. 1317 689-820-958-2467
KSKJ No. 25 797-811-793-2401

Norwood Men’s Shop jolted Ca
tholic War Vets No. 1655 in two 
games. Joe Urbas 206-537 won 
scoring honors for the winners.
Norwood Mens S. 845-832-845-2522 
C.W.V. No. 1655 796-835-821-2452

Standings, December 22, 1966

oe&th mum
! Kompes, James J. — Husband of 
Julie (nee Knauss), father of Mrs. 
George Vranekovic, Robert L., Mrs. 
Joseph Novak, Joseph. Residence 
at 1188 E. 170 St.

Nainiger, Mary (nee Novak) — 
Mother of James, John, Philip, Jo
seph, Ludwig, Olga Sauric, Chris
tine Kuret, sister of Leopold. For
mer residence on Saranac Rd. Late 
residence at 931 E. 245 St.

Ogrinc, Matt — Husband of Lu
cille, father of Molly Gorse, grand
father of Doris, John, brother of 
Katherine Gruden, Angela Močnik 
(Yugoslavia). Residence at 893 E. 
209 St.

Zamar,- Josephine (nee Rus) —• 
Mother of Anthony, Josephine Wil
ke, Frank, Mary, Joseph. Residence 
at 21660 Maydale Ave., Euclid, O.

Dependable Supply . .......35 13
Cimperman’s Market .......30 18
C.O.F. No. 1317 ........ .......29% 18%
John’s Tavern ........ .......27 21
Hecker Tavern............. :......25 " 23
Grdina Recreation ... .......23 25
K.S.K.J. No. 25 .......... ......22 26
Hofbrau House ...... .......22 26
Norwood Men’s Shop .......21% 26%

lafffes - LoHenes
The Ohio constitution forbids lot

teries. The statutes spell out the 
tests for determining a lottery — a 
consideration must be given (i.e. a 
ticket purchased), a prize is to be 
awarded, and the winning of the 
prize must be determined by 
chance.

State law also provides that no 
person “shall write, print, or pub
lish an account of a lottery or 
scheme of chance, by whatever 
name, style, or title... or the price 
of a ticket, or showing where a 
ticket may be or has been obtained, 
or giving publicity to such lottery 
or scheme of chance.”

Penalty for conviction is a fine 
of not more tha» $500, or up to six 
months in jail, or both. Violators 
can be prosecuted in each county 
where such publication is circu
lated.
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HAPPY NEW YEAR! May 1987 
put in your hands health, work, 
play, increased vision and greater 
capacity to attain the goals and 
joys you seek, Heaven blessing you! 
To those very wonderful people 
who remembered me with Christ
mas cards go my heartfelt thanks 
and appreciation.

THE FOREIGN AFFAIRS COM
MITTEE. In the Congress of the 
United States, Committees perform 
the most important function in the 
legislative process, for that is where 
the bills are carefully and thorough
ly studied, amended, accepted and/ 
or rejected. As perhaps you know, 
it has been my privilege since 1941 
to serve on the Foreign Affairs 
Committee. In the 89th Congress 
there were 24 Democrats and 12 
Republicans on this Committee. 
This ratio will be changed in the 
90th Congress because of the Re
publican gairs in the November 
election. The full Committee is di
vided into 9 standing Subcommit
tees with jurisdiction over geogra
phical areas of the world as well 
as specific subject matters of legis
lation. There is also a Special Sub
committee for Review of Foreign 
Aid Programs. As the ranking 
Minority Member of the. Commit
tee, I am an ex officio member of 
all Subcommittees.

During the last session of the 
89th Congress, the Committee took 
action on a wide range cf legislation 
including such important matters 
as the Foreign Assistance Act of 
1966; amendments to the Peace 
Corps Act; amendments to the 
Arms Control and Disarmament 
Act; amendments to the Foreign 
Service Personnel Act; a supple
mental Foreign Aid Bill for South
east Asia — mostly Viet Nam; as 
well as numerous resolutions suen 
as the one to reaffirm U.S. support 
for the freedom of the Baltic 
States ■— Estonia, Latvia and Li
thuania. A total of 364 bills and 
joint resolutions were referred to 
the Committee. Of these, 33 were 
reported to the House and 31 were 
enacted into law.

In addition to holding hearings, 
both by full Committee and by Sub
committee on specific bills and re
solutions, a number of meetings 
were held and reports issued on 
such subjects, as: U.S. policy to
ward Asia; Viet Nam. United Na
tions financing, the Crisis in NA

TO, and others.
The Committee kept itself posted 

on major events and developments 
through meetings in open and clos
ed sessions with the Secretary of 
State, the Secretary of Defense, 
various Ambassadors, and other 
high officials of the Executive 
Branch — both civilian and mili
tary, as well as knowledgeable peo
ple outside the government. A total 
of Cl6 witnesses were heard during, 
the two year period of the 89th 
Congress. The full Committee was 
in session for 272 hours and the; 
nine Suncommittees spent 610 hours 
in meetings. In addition to the us
ual Committee meetings, special 
study missions were sent to various 
parts of the world to obtain first 
hand knowledge of the problems of 
foreign, countries and the adminis
tration of U.S. assistance programs 
falling within the purview of the 
Committee. Alter a number of years 
of service on the Committee, Mem
bers acquire an expertis on parti
cular programs or areas through 
daily involvement, on-the-spot in
vestigation abroad, and by attend
ing international conferences. This 
is all of immense value not only in 
building bipartisan support but 
also in developing constructive cri
ticism.

While the establishment of for
eign policy is a primary responsi
bility of the President, the Com
mittee cn Foreign Affairs makes a 
vital contribution as part of the 
congressional machinery for the 
development of policy and for 
translating policies into action. The, 
benaie Committee on Foreign Re
lations has precisely the same juris
diction as the House Committee ex
cept for the consideration of treat
ies and Presidertial appointments 
of Ambassadors and certain other 
officers of the United States, which 
constitutionally lie -within the do
main only of the Senate. However, 
it is the House of Representatives, 
with its power over the, purse, 
which historically has initiated ap
propriations, while its Committee on 
Foreign Affairs bears the primary 
duty of authorizing appropriations 
aifectirg the relations of- the Uni
ted States with foreign, nations. 
Those of us en the Committee be
lieve that our efforts to enact wise 
legislation, and to participate in 
foreign policy decisions, help . much 
to strengthen and advance the na
tional security of the United States.

arm’s length, the limitations of 
reading the Snellen chart at 20 feet 
as a sole criterion for vision screen
ing are r.ow well known. Numer- . 
ous other tasks have been dove- ! 
loped, specialists check accuracy in 
looking from one object to ano
ther. They find out whether a child 
can keep his eyes on an object 
moving toward him, in a circular 
direction, from side to side, up and 
down, and on ar. angle. They check 
on his power of sustaining focus at 
the reading distance, on how he 
uses his eyes and hands together, 
and on many other visual skills 
that are necessary within his school 
environment.

When a child lacks some of these; 
essential visual skills, he may be; 
classed as a reading or behavior; 
problem, or more often just as a; 
lazy child who could do the work; 
if he tried.

The important part of any screen-: 
ing' pregram is the observant par-; 
ent or teacher who watches for 
symptoms of vision problems, par
ticularly while the child is read
ing. More than 80 per cent of all 
school tasks are based on vision.

Sometimes corrective glasses that 
allow the child to focus his eyes; 
more easily while he reads or works; 
are Used as an, aid to visual deve
lopment and to preyent certain 
types of eye problems.

Another eye problem,' particu
larly among pre-school children, is; 
crossed eyes. Contrary to some old 
wives’ tales, crossed eyes do not; 
correct themselves even though 
they sometimes may appear to do 
so. Crossed eyes need treatment as 
soon as the condition is first no-1 
ticed.

Clearly, it is net wise to take: 
charces with a child’s eyes. Since 
he has no way of knowing whethei 
or not he can see well, parents 
should take steps to insure the; 
health and proper development of 
sheir child’s eyes. They can rely 
:n the eye specialist who is con
cerned with and ready to aid the: 
child’s, ability to get meaning and 
understanding from what hie sees 
...y the skillful and efficient use of 
joth eyes.

omiKE&s mmnm to good
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St. Louis, Mo. (ED) —If a child 
stumbles or falls more often than 
usual, he isn’t necessarily clumsy; 
if he squints and scowls, he isn’t al
ways bad-tempered; if he’s unin
terested in playing with toys at 
close range, it doesn’t always mean 
he’s tired of them. Any one of these 
signs may signal eye trouble.

One out of four school-age chil
dren are plagued with some kind 
of eye or visual trouble that handi
caps them for adequate school 
achievement. Many children with 
visual difficulties do not complain 
about them because they do not 
know how well they ought to see. 
And too often their limited expres
sion of the language prevents them 
from describing their disability.

Parents and teachers can detect 
certain signs that indicate there 
may be a problem. Aside from 
those mentioned above, these signs 
may mean trouble: holding objects 
close to the eyes to see them; red 
rimmed, encrusted or swollen eye
lids; excessive blinking; inordinate 
sensitivity to bright light; itching, 
burning or scratching eyes; shut
ting or covering one eye often; over
reaching or under-reaching for an 
object.

Discovery of faulty vision in the 
pre-and early-school years, follow
ed by corrective treatment, can pre
vent or lessen serious eye trouble 
for most children. For this reason, 
the American Optometric Associa
tion recommends every child should 
have a complete, professional, vis
ual examination no later than three 
years of age. And because a child’s 
eyes may change as he grows, and

defects may develop, their eyes 
should be re-examined annually.

One serious condition for which 
eye specialists are continually on 
the lookout is amblyopia, sometimes 
referred to as “lazy eye,” an unex
plained reduction of visual acuity 
in or.e eye. “Unexplained” means 
that, ir. spite of any refractive er
ror being neutralized with glasses 
and in the absence of detectable 
eye disease, the acuity of the eye 
is still below normal.

Amblyopia results in poor vision 
because the eye is not used. A 
brief explanation of its occurence 
is that when one of a child’s eyes 
is rot as good or as straight as the 
other, or has a defect, his two eyes 
may not work together as a team; 
they may not move together at the 
same time, or in the same direc
tion, cr at the same speed. Looking 
at an object, the two eyes may see 
it differently. But if the child uses 

| one eye, the picture is much clear- 
| er. Soon he learns to use only the 
eye which he sees best, resulting in 
the gradual loss of central vision 
in the unused eye.

Detected soon enough, loss of vi
sion can usually be prevented. To 
force the weaker eye to learn to 
see again, eye specialists may re
commend that some children wear 
glasses or perform eye exercises.

Many schools and parent-teacher 
groups, often with the help of a 

I vision specialist, render a valuable 
service to the vision conservation 
of the school child by conducting 
preventive education and vision 

, screening programs. Because most j 
I school tasks are performed within
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MILK WHITE sauce and gravy boat by Anchor Hocking holds 
a “Crescent'' grouping of. bells of Ireland, Pom-pom Chrysan
themums and Hosta Vine, all leading to a focal point — one 
exotic Ladyslipper Orchid. Glass casseroles salad bowls, even 
mixing bowls lend themselves to interesting arrangements, so 
the next time you open your kitchen cupboards, think of what 
amusing things you can do with ordinary everyday objects as 
containers for your own creations.

New York, N.Y.. (ED) — As an sitions, or eight basic plans, are 
art, flower arrangement most close- your simple guide to turning flow-

Ere
“My father who is covered undei 

medicare has been confined to a 
nursing home for the past tw<_ 
years and it is quite expensive. 
Beginning January 1, will medicare 
nelp pay for part of the costs?”

J. R. Pederson, district managei 
of the Cleveland-East social secur
ity office stated that many residents 
of Cleveland have asked this ques 
lion and many others regarding 
extended care benefits under medi
care which will begin January 1, 
1967. He said that medicare doe. 
net pay for the ordinary confine 
ment to a. nursing home for , what .i 
termed “custodial care”. Such car- 
usually provides for room an, 
jpard, and. where necessary, th, 
personal care provided by old-agt 
homes or nursing homes primarily 
engaged in the personal care o, 
individuals.

Mr. Pederson said that there art 
ihree important requirements ii 
n order to be eligible for extendec 
.are benefit:;:

1. The beneficiary must have beet 
confined to a hospital for at leas 
hree days, and

2. He enters an extended care fa
cility that is participating in tht 
medicare program, and

3. He is admitted by his doctoi 
to the extended care facility fo 
further treatment of theconditioi 
for which he was hospitalized and 
le was admitted within 14 days af 
:er discharge from the hospital. -

If these three requirements are 
net, then the hospital insurance un 
ler medicare will pay fer ail cover
ed services for the first 20 days of 
extended care and all but $5.00 
laily for the next 80 days.

Nursing home operators have been 
idvised by the Ohio Public Health 
Agency of the conditions necessary 
for participation as an extended 
care facility. The Ohio Public 
Health Department will determine 
whether or not nursing homes meet 
the conditions for participation ano 
vill notify the Social Security Ad- 
ninistration of their findings. Once 
a determination has been made, ar. 
announcement will be made of the 
approved’extended care facilities.

Mr. Pederson stpted that it is 
possible that many nursing homes 

; will not be able to qualify because 
they are primarily engaged in pro
viding custodial care and rot skill
ed nursing or rehabilitation ser
vices. Once an extended care facili
ty has been approved it must have 
a written agreement with at least 
one participating hospital to assure 
transfer of patients and to assure 
that it has oriented its services to
ward post-hospital care and the 
special needs of convalescence and 
rehabilitation. Extended care bene
fits are designed to help provide 
post-hospital medical care and 
nursing service which is an exten
sion of hospital services and which 
will help to make available more 
hospital beds for emergency and in
tensive care patients.

The Cleveland-East social secur
ity office is located at 10813 Euclid 
Avenue. The telephone number is 
791-6050. Mr. Pederson said that his 
staff will be glad to answer ques
tions regarding extended care bene
fits or any other phase of medicare. 
The office hours are from 9 a.m. to 
5 p.m. Monday through Friday and’ 
on Saturday from 8:30 a.m. until 
noon.

y resembles painting, adhering to 
'.he same principles of scale, color 
rhythm, and composition to achieve 
eauty.
The side triangle, crescent, half-

er arrangements into living paint
ings. ,

Flowers are lovely in any circum
stance, but to bring out ail their 
natural beauty they should be ar-

com-ircle, S-curve, full circle, perp.en- j ranged in containers, which 
'.icular, oval, and triangle are basic j plemeni their colors and contours, 
orms, which have appeared con- ! The container’s suitability, not its 
istently through the history of j intrinsic value, is really what mat- 
'lower arrangement. These compo- ters here.

GREAT FORMALITY is. achieved with the, most formal of all 
flowers — the Calla Lily seen here in a hexagonal Milk Glass 
container by Anchor Hocking. Mixed with black • grapes, this 
“Half-Circle” arrangement is ideal for a mantiepiece or formal 
hall console. Many professional florists find, the Calla Lily the 
easiest flower tc work with, name Roses as another choice.

Since experts agree that over- hold glassware that you can bor- 
eccrated, highly colored vases, de-| row to make sparkling flower ar-

ST. MARY - COLLINWOOD P.T.U. 
1966-1967 Executive Board:

Rev. Victor Tome, moderator; 
Sr. M. Blanche, O.S.U., hon. pres.; 
Mrs. Stanley Urankar, president; 
Mrs. John Trepal, first v. president, 
Mrs. Josepr Wolfe, 2nd v- preds.; 
Mrs. John Spilar, recording secre
tary; Mrs, John Planisek, treasurer; 
Mrs. Fred Pachinger, corresp. -sec., 
531-0205. — Regular- meetings will 
be held on. the second Thursday of 
each month in the Study Club Room 
(St. Mary’s) unless otherwise spec
ified.

ST. LAWRENCE POST NO. 553
CATHOLIC WAR VETERANS
Commander, Anthony Železnik: 

Chaplain, Rev. A. Zanutic; 1st Vice 
Commander, Edward Polaniec; 2nd 
Vice Commander, John Nose; 3rd 
Vice Commander, Joe Fortuna; Ad
jutant, Mike Harvan; Treasurer, 
Frank Lausche; Officer-Of-Day, A1 
Trsinar; Judge Advocate, Ed Škuf
ca; Welfare Officer, Frank Lausche; 
Trustees: Ed Škufca, S. Urbančič, 
arid Frank Mahinic.

Meetings 2nd Friday of every 
month at Slovenian National Home, 
3563 E. 80th St., off Union Ave. A 
Catholic Veterans Organization. For 
God, Country, and Home.

Roster of Offleers of 
Lodges and Ofulss

DR LADY OF FATIMA SOCIETY 
NO. 255 KSKJ

Spiritual Advisor Msgr. Louis B. 
Baznik, President Emil F. Trunk, 
Vice President Tony Komorowski, 
Sec’y - Treasurer Josephine Trunk, 
17609 Schenely Ave., 481-5004. Rec
ording Secretary Mary Komorow
ski. Auditors: Antoinette Celesnik, 
Rose Lausin, Frances Homovec. Ser- 
geant-at-Arms Joseph Lausin, Ath
letics Sports Dir.: Robert Schulz 
(men); Women’s and Children’s Ac
tivities: Mrs. Victoria Faletič. En
tertainment Chairman Mary Pipp. 
Meetings are held the second Wed
nesday of the month at St. Vitus 
School, Panel Room, at 8:00 p. m. 
All Slovenian doctors in greater Cle
veland area to examine prospective 
members.

ract from the beauty of the flow- 
:rs themselves, any container made 
f clear or light-tinted glass is a 

jood choice. Many unique arid ori
ginal compositions —- formal or in
formal — car. be made With such 
standard pieces' as the bases and 
owls every household owns. 
Tumblers, stemmed or footed | on 

oblets, brandy inhalers (miniature 
r mammoth), cocktail mixers, can- 

!y dishes, beer stein or tall Pilsner 
/lasses, apothecary jars or jars that 
nee held bath salts — these. are 
ut a few examples of the house-

rangements. Small rose bowls, nut 
dishes, even relish dishes make per
fect contairrirs for tiny composi- 
tiops.

.No matter what piece of glass
ware you choose, nor which of the 
eight basic plans is most appropri
ate to it -u you’ll start by deciding 

the scale of the arrangement. 
Scale is the relationship of the 
flowers to the size and shape of 
the container. Most visually satis
fying is an arrangement whose pro- 
pertions are at 16ast 1% times as 
tall as a container’s height -— or

ST. VITUS CHRISTIAN 
MOTHER’S CLUB 1966-1967

Spiritual Director: Rt. Rev. Msgr. 
Louis B. Baznik, Principal and Hon
orary President: Sister Mary Ra
mon S.N.D.

President: Mrs. Frank Kern, 5704 
Bonna Ave., ,391-3478; Vice Presi- 
dert: Mrs. Fred Odar; Recording 
Sec’y.; Mrs-. Anthony Cimperman; 
Corresponding Sec’y.: Mrs. Anthony 
Gabfenya, 1148' E. 72nd St, 361- 
2258; Treasurer; Mrs. Edward Av
sec. Meetings are held on. the first 
Wednesday of each month of the 
school year in auditorium.

ST. VITUS POST 1655,
CATHOLIC WAR VETERANS
Commander Edmund Turk, Cha

plain Msgr. Louis B. Baznik, 1st 
Vice Comm. Albert Meglich, 2nd 
Vice Comm. Elmer Kuhar, 3rd Vice 
Comm. George Poprik, Treasurer 
Joseph Baškovič, Adjutant Louis 
Stromsky, O.D. Edward Ljubi, Wel
fare Louis No vsak, Judge Advocate 
Albin, Lipoid, Historian Matthew 
Nousak, Medical Officer John Os
ter, 3 yr Trustee Jim Logar, 2 yr 
Trustee Robert Mills, 1 yr Trustee 
Jim Slapnik, and Liaison Officer 
Vincent Briscar.

Meetings are held every third 
Tuesday each month in our new 
Clubroom, located at 6101 Glass Av.

Purpose: To guard the rights and 
privileges of veterans, protect our 
freedom, defend our Faith, help our 
sick and disabled, care for the wid
ows and orphans, assist those m 
need, aid in youth activities, pro
mote Americanism and Catholic Ac
tion, and to offer Catholic veterans 
an opportunity to band together for 
social and athletic activities.

LADIES AUXILIARY
ST. VITUS POST 1655 CWV

’President, Theresa Novsak; 1st 
Vice Pres., Chris Perusek, 2nd Vice 
Pres., Rose Poprik; 3rd Vice Pres., 
Aggie Briscar; Secretary, Catherine 
Ostrunic; Soc. Secretary, Marie 
Mills; Treasurer, Mary Babic; Welf. 
Off., Irene Toth; Historian Jo Mo
horčič; Ritual Officer, Gene Drob
nič; 3-year Trustee, Monica Tuttin; 
2-year Trustee, Jo Nousak; and 1- 
year Trustee, Marie Kromar. — 
Meetings are held every second 
V/ednesday each month in the Vet’s 
Clubroom, 6101 Glass Ave.

about IV2 times a low container’s and August, at St. Clair Savings 
width. Association Club Rooms at 26000

1 Color rules are simple. Since ! Lake Shore Blvd., Euclid, Ohio.
* dark or heavy flowers tend to give 
! the feeling of weight, they look 
least heavy when used at the bot
tom of an arrangement. Buds and 
lighter, smaller olossoms may be 
placed at the top and outer sides.
Try to use color in groups — “fam
ily” colors like pinks and reds to
gether — to lend coherence and 
harmony to the over-all effect.

Flowers should be arranged so 
that the eye is led to a natural cen
ter of interest. This is where you 
call upon graceful foliage to give a 
feeling of rhythmic motion and di
rection to the composition.

Let’s start with a footed candy 
dish as the container you’ve cho
sen — the “half-circle” might be 
the most compatible among the ba
sic plans. Or if you’ve selected an 
over-sized brandy glass as your 
holder, you may find either the 
“crescent” or the “oval” most sui
table. You can see how charming a 
nosegay may be fashioned from 
purple violets or gold pansies in a 
mauve-tinted or clear glass sher
bet dish — and how a cut-glass 
goblet with tiny garnet roses and 
baby’s breath .will pay gracious 
compliments to a hostess or make 
an unforgettable birthday remem
brance. Important Tip! Keep your 
containers sparkling to show your 
arrangements to best advantage.
Glass vases and bowls are the eas
iest to clean of ail materials, and I wtfise
if slight discoloration appears after BofiftS
use, a mild chlorine bleach will re- j0hn Smith wants to run for 
move them. township trustee in his township,

and he is circulating his nomina
tion petition. He comes to the home 
cf Joe Jor.es and Mrs. Jones comes 
to the door. He nands her his peti
tion and asks her to sign it. Instead 
she tears it up and tells him that 
she would not sign it if he was the 
only candidate running. Mrs. Jones 
has committed a felony punishable 
by one to five years imprisonment. 
Ohio law makes it a serious crime 
to mutilate or destroy another per
son’s petition.

To protect people who are hon
estly and innocently going about 
the business of being candidates, 
circulating petitions, and conduct
ing elections, Ohio law prohibits 
a number of acts of interference 
and imposes serious penalties. It is 
well to be aware of some of these.

Referring still to- petitions, it is 
also a crime to misrepresent the 
purpose of a petition to induce any 
person to sign it —- or not to sign 
it. It is a crime to pay any person 
ary consideration, for signing a pe
tition, or to promise any person a 
job or other favor for signing a pe
tition. On the other hand, it is per
fectly legal to pay someone to cir
culate a petition for you.

There was a time in American 
political life when employers some
times announced before an election, 
that if so-and-so were elected the 
factory would close and the work
men there would be but of jobs. 
Today, an, employer who makes 
such an announcement is subject to 
a fine of up to one thousand dollars.

While it is entirely legal to ask 
a candidate for the state legislature 
what his views are on a particular 
issue, it is illegal to ask him to 
pledge his vote on any issue. Any
one who does is subject to a fine of 

, up to one: thousand dollars.
Each, of these laws , has a pur

pose. Each one prevents a political 
practice that has proved unfair- in 
the past.

CONTEMPORARY EYE-STOPPER is Oris tall “S-Curve” com
position of Fire Thorn berries and Dracaena foliage. The con
tainer is a handsome cylindrical shape of Capri Blue glass by 
Hazleware (very inexpensive — about 75c in your local variety 
store), would look marvelous anywhere in. a modem home. This 
one would be easily copied with artificial berries and foliage 
Combined with a gnarled branch for a permanent arrangement.

Arranged by Larry Vere Compton for Glassware Institute of America.
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Asmounc« it in 
«9»proprlato manner

AMERICAN SLOVENE CLUB 
6111 St. Clair Ave. 
Cleveland, O. 44103

President Mrs. Angela Žabjek, 
Vice President Mrs. Albina Zim
merman, Treasurer Mrs. Frances 
Mocilnikar, Recording Secretary 
Miss Helen Levstick, Corresponding 
Sec’y Mrs. Nettie Bukovnik.

Meetings held on the first Mon
day of each month, except July

How frrioftog ictaglf 
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finkhod InvltofUrtw

prim of 9*<t\*mrj

fdtU ttuUm •detrain 
Ksapsak*
Invitation In GoM
lOO Pro* Informal*

STOP IN AND CHOOSE 
FROM OCR CATALOG

AMERICAN HOME 
PUBLISHING CO.
. 6117 rt- Clair

OBLAK FUTURE S APPLIANCES
at the new address: 6532 St. Clair Ave. 

431-2288 and 2289 — Residence 943-0169


